IPIIUH5

MB series
032, 240, 350, 863, 280, 3100, 125

[z
e
ury

DO
— || &
N || "o

%MBK. MBLIQ. MBBldo125%& &% A -
) MBKS U —XIF700T ﬁﬁl
i=t5)

CM2
CG1
= MB1
CA2
CS1
CS2
S —7 \ —_ ~
2o J:Ijlsgaz.:.a < X 1ZE#Z fO—2 (mm)
g oo \|[727] 50 _ 100 150 200 300400 500 700 900
gay kg |t % \7% J25 | 75 | 125 | 175 | 250 | 350 | 450 | 600 | 800 U°P°. st 5o
MBYY—X = .
art 32 o|o|o|o|0|0|0/0|0|0|000e
JISEE=S mgaf)% ok
0w REixry
moy kg | T s =\ 40 0| (0|0 |0|o/0o|e/eeeeee AL P o9
T o . oy r 3 ‘e~
L5270 i 'n —" Wt S =AU :ﬁ?ﬁéit;; X
SZAUEEER
&5 X JissEe 50 |@|e|e|e|e|e/eo/e|eeeolelee =AY
7 [ R=t
2 5 0w K@ -
? ) L - 1 olo|~ KROS5 R | - % 305
= il -
MBKJJZ ol o 63 |o|e|e|e|e|e/eo/0eeeeeee
X JISEE 8
. -E] - ) ..
ﬁ%ﬁ%_x . i 180 |o/oeo0o0o000000000OOO 0O ° P 309
. éﬁfi#?:ﬁiﬁﬁi
X pz3)] .
ooejeooeooeeeoe oo ] O et b
vknyoE A \100 T -0
/ I} 4 =71 ole|D7 A2 2 ” Page315
Y= = ANy RS 2
LA = X
125 |0 0|00 |0 |e|0|e e |0o/0/e/e oo eee walSET —
-XO

285



REMEA—F—AA FEFROESE

MB series

MB series

Py Yy—x MB MB MBK MBLIQ MBB
O: A —5— A1 RS () (FRHER2) (B1Y 1E&HHE) (IREER) (TrkOvY)
ORI IO TIRBHEE < 1) ;E’éﬁﬁ/ a5 )

— RERT AOv R mow R moy R AOv R maw R AOv R AOv R
DD T7— 5/5— I7— S5/5— 7— [ 51— z7— | 51— = I7—
bl | t- 3l 032~0100| 2125 |032~0100| @125 |032~0100| @125 032~0100| 0125 #32~5100

b ZEs o ® o () { ) { { ® o { ({ ( ®

O st Ov&zbO—2 o o o () { O ) O o o { ( O O

D HAT PIRER o o o o () ) o o o o ([ ( ( o

MB-O¢ | w5 232~0125 o o o o o o [ ) [ ) o o o o O o

10- sY—vy—2x o O o O ( O ( O O O O O O O

20- R 7V RRAA ] O o O o O ( O — — — — — O
MB§ fid ke ] O [ O o O o O — — — — O O
XA Ov REEmARES © © @) @) @) © © @) ©) O O O @) ©)
XB5 ®wHOY KRS @) O O O O O O O O O O O O O
XB6 filzhs 1) >4 (—10~150C) © O O O © O O O O O O O — O
XB13 E® 1) > 5 (5~50mm/s) @) O @) O O O O O O O O @) — O
XC3 K— MIBEROHH O O ©) O ©) O ©) O (@) ©) ©) © © O
XC4 BHRYL—/\ © O ©) O O @) © O — — — — — O
XC5 fitzhs 1) 5 (—=10~110C) © O O O © O O O O O O O — O
XC6 ME2T L 2 © O © © © @) © O © O © © © O
XC8 AETRY Y VS /B UHER @) O O @) — — — — ©) ©) — — O O
XC9 AETRS VY /BAHHER © O O @) — — — — ©) ©) — — O O
XC10 FA1PNATRII VY /BOY RE © O © @) — — — — O o | — — O ©
XC11 FATPTRIY VY /KOy KR 232~0125 © O O O — — — — O O — — O O
XC12 FUFLRI IS ©) O O O O O O O O O O O O O
XC14 FSZH U EEORMHIBES © O O © © © © @) ©) ©) O O © %"
XC22 NyFUEIVEIL @) O ©) O © O ©) O O O O O — O

_ .- . -

xc27 PR EAHAAT AL AR o © © o — — — — © ©) O O © ©

XC29 Pl et ©) O © o) o) o) O e O O O O ©) ©

XC30 Ov K bS5 =742 &DY K/ —OFIICER © O O O © O O O ©) @) (@) ©)

XC35 4RI L—/f © O © O © O © O — — — — O O

XC59 e o O © o o O o) o) O O O O O O

XC65 XC6+XCT7HH#% © O O @) @) @) O O O O O O O O

X1184 BESMBRRIA Y FHIUS (@) O O @) @) @) O O — — — — — O

A1) XCTAAXCTABUAMIBRIFEE B E T,

3E2) MBK U —ZDXC10ERIGERIE & B LHEICIE U &9 A DHDISEIT FERFBEEEFKITL TS0,

286 ZS\NC % SNC

287

[ RINTRIN Y]
Cm || G || G
N || "0 || =

oD
D=
-t N

ollolal[=
NN >|m
N [[= || N || =



ol
\)\\9
y¥ R\

Qﬂ* QﬁW

MB-MBW-MBK-MB

IRUNFTREZR
BE)T 4~ )F—

JvarvameRsLiczeEHI v ay

¥
VQ)

M BB Series :32.040.050.063.080.0100.0125

Q.

i‘iﬁﬂ
MHEX o9 aVNIVITDREHVES

N ~S b
WA VEENDE E
JO—T74 27— ILARDEBIZELY
2= EDIZYFUITENLD.
ROHLESRERLLE L

INYFDDEABICE Y CATICLE N TIRYNATBER
BE T )LF—H%30%@EEL& L. & v
VAN F I OESIIHISEICA) T LI

293NV T DRBEITAAEE/NS
R— kIR TIO=H. WRABREASZITAZEY,

Fleo v avNIVITRAN—EID
HEOEDICLELE,

AN NTES

TIN—Dift 1EIEZCATICEEANF 10%/ M 1L
IEAREEBIZ. IN—ETAHANMET D

ZEICEKY CATICEERT10~25% B2 (274
D&z,

NG ATDA— b RAYFhH

BB EE BN RTBEI Y F L=
)RR ERTRIEEEE -SSR

Eit, BfTRBEDHE LT, BTEENTS _——

&:giftﬁcz\ ) IDEREELE
) iy

PMREYATA—bRAVF
BiRs:D-AOJR  fRiEsS:D-MIIR

D-MO[IWE!
21y FRGEE

BRHOZA Y FRAERICEY ., BERNTATD
F—bRAYvFEF4OY RICEZE.

Lol
F— P2 YVFORFBELV

A—=—PFRAYF

| G4
BEBZTEDR) Lt

F—bFRALYFD

ROHBU~TEEH BRI BEREN—FRANISTEZXT, BEWNNGYA TA—FPRAYF
H40 K EHERS 1T 510 KB E*_ﬁw?;?" BRI IREBNIEEL
LT T e | pmEv A FeommERER

(i)

BE)FEBICBUET,

l et (15%)

—

(]
(7]
N

\/

288

V7S RBNEL L ER M OY RO

fenzedbn<LE Ll

'\

\\EZFVDVFQQDEH?‘ o

TJyiaslEX OV ROBEEZHF.ZD

RSA /N~
~AELVF
(x$32.5mm)

289



I7I)F/7/R0VKE

MB series

032, 340, 350, 063, 980, 2100, 125

BRRRI

B vs

el WEOEE MDB

32

50

32

L
| [ |
L

50

M9BW

P bt —5— 1 Kttt
(BB BHIIZP.201 5 TSR 2SN,
BftEHes ‘
B EA7 Fa1—TRE A—bKZAVF
L | @msE7— iR 32] 32mm F—PFRAYF EBELS
FOvERTSYoF 40| 40mm (mE= 7 _rxiu760] [®E=]erm
G | ~NY RISV 50, 50mm XEBRAA— 21 VFRETTE S 1714
C| —WoLERE 63| 63mm S TRE A, 3 | 350
D | —IlZLERF 80| 80mm ey sEREE n_ | nvfd
T X > A 100 100mm W =L
125| 125mm Sens [ J FAOvE—RI>
. PP K RS — R >
s x '\ﬁl;mi"ﬁ' Zuay | EeE | BNI7 oy
WaERm ) 50BN M|ES | Rc DEE N | T7203 k0
WaRETH— X1 yFELD ;’l‘:‘ NgT XIT7ZvavBELOEBEIR. S/ —oyiay
B&. #— b2 v FOEBOR - ek, R
Ze A ATY ) A _ S BBEZ R OBAICT S DEBESNBT &
MECSIIMESICEI LT, ;;ﬁéﬁg}gf;g\tgp(gg =51, 032, 040i6mM. 050, 063(38mm.
(f1)MDBB40-100 g Zam< 680, 01001310mm. 01253 12mmeRA'E
<EYUET,
BWRAZ— M ZAA Y F A= b 210 FBEORBARIE. ~P.1263~13712 ISR ES 0,
, D rm | E BRBE A—PA{vF6RE | U_reEsm | T
for KSR L | 7| R ) oC ac |FZAOVE 7K [ 05 [1]3[5|50 | mmas
) Bt B |@R22)|Mm|L|@
38 (NPN) MON = ® @0 O O
s | [SRENP| 24y Sv.Izvi - Mg — ® e @[0 O |@®
7 o T2V M9B = ® @e/@/O| O
- : — | — [ow200v] J51 = e — (o0 — |
e 5—37L| [ 3BINPN) 5V,12V = Gao | — |—|—|—| —
f!-r avsy b 218 12V — K39 — [—]1—]-] =
l 38 (NPN) MONW | — e @0 O O YL—.
b swEmCesn HEGR sv.a2v MOPW | — o @0 O O |'°F® | pc
% o gy 12V | _ [meBW [ — e @00 O | —
} o 38 (NPN) M9NA = O |O|e[O] ©
R e B T T sv.12v MPA | — | O |[O|e|0| O |F®
2% 12V M9BA | — O |O|e[0] O | —
DA Cexr) 28 (NPN) 5V,12V F59F = ® —|® O] O |cE&
MR (2er) 215 GRE) — PaDW | — — [—|e|®e] O | —
3\ _ RN _
. | e 5V | — A% = ° ° ICEI%
e sy ] 100V | A93 = e — o —| — | —
g B 100VA(F| A90 = ® e[| — [icEE|, _
f — 5] 100V.200V  A54 = o | oo — o
~ & 12V [200VLAF| A64 — e |—|eo|—| —
% 5T a2 — | — | A8 | — [~ — | _
Y Tk = A4 | — |—|—|—| — PLC
¥ DNEZ | © 100v.200V—— Add | — |— | —|—| = JL—.
PWER(cBER)  |JOAVE — — | Asaw — e — o —| — pPLC
K= KIREEES  0.5meee (B) MONW  xOBIDMESA— h 2 A v FIIDEERE LY ST,
Tm-- (f5) MONWM
3m- (f) MONWL
5m () MONWZ

X EERIBEMAENCE BRFRERA— N XAV FH'HY T DTHMIIP.3272TSREE 1,
KTV DA VAXOFA— b A Y F DS P. 1328, 1329 TS LY,
%D-A9L], MOL], MOLIW, MOLIALEL A — b XAy FId B (RIS CEW & T, (72120 A — b RA Y FRNEREDH M HE S G ET,)

4 S\VC

290




7oy ko ki IMB Series

g
F1—TPE (mm) 22 | 40 | s0 [ 63 | s | 100 | 125
IS wEAO Y K
ERRMS Eord
REFIES 1.5MPa
BREERED 1.0MPa
REERED 0.05MPa
— YFRELDBEE —10~70C (el LR =
mEEEsSoEmRsEE |1 A1/ TALOBE —10-T0C(ERLAREEC E) CJ1
F— K21V FRHDEBE —10~60C (e LEAEZ L)
il TE (EiaH) CJp
EAER b EE 50~1000mm/s 1585 mms CJ2
2 O—OREDHBE ~250 : 50, 251~1000 : *5*, 1001~1500 : 7}
PEPED WA (T72v3) CM2
##0# Rc.NPT.G) 1/8 1/4 \ 3/8 \ 1/2
JssEE . BAF. 7— ME. Ov KBTS R, Ay kaos>or | (GG
P — o LERF. SIS LE 2T, #ist kS
ﬁ ) ITFOYAVIELDBEF. DNyt ER) ET, m
5 MB1
EEZ O—IFK
F1-THE - _ sigxex| (CA2
der (mm) *mﬁ] |\|:| Z (mm) XH]_7
F—F— A A R+ 32 |25 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500 700 | |CS1
(5#48-P.1373~1498,1515& Z8]< 12 10.) 40 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500 800
=722 T, NS 50 | 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600 1000 | |CS2
—XACl| OV RERERES 63 | 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600 1000
—XB5 |@A0vY K>S 80 | 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800 1000
—XB6 | >~ 5(150C) 100 | 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800 1000
—XB13] &) > (5~50mm/s) 125 | 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 80,1000 | 1400
—XC3 | A~ MIERIRDRH P NO—ZEEECE ST, (AN—TEIEABLET AL
—XC4 |BHRTL—/ T
—XC5 | f#>)>5(110C)
=
—XC6 | EahvOy ROy REHSY MOHERTVLAE ftEm
F40Y Koy avnL7, g |5 | BYRR | AYRR | Il il 8t
XCT | 0y Ky hEOHART YL 28 BysZa BAR | 7= MY |55 up| 95l oLE R HLE AR N A
—XC8 | ATz ) V5 /1B H LSRR e O K&+ b Py P P Py ° P Py
—xc9 ﬂﬁ?ﬂf*);‘/if/iliigéﬁgﬂiﬂ T — - - - - ° -
—XC10| #2741 U v /MO K RyES
—XCHi| 717 LERS U5 RO IR yolveivh @ | e L e | 6 e e e
—XC12| 5OF LT ATvay (_I:lgi‘j?“yl)jj)wa4/b * o ® ® ® ® *
XCl4| NS R BORAMBES
—xc22| NyF BT vRIL DA J ® [ () J ® ®
SO LERRE Y ST v I VRESD
—XC| gzr oL 2m N
—XC29| ZIF VI yaA Y MIIRTU L IEUTS /;\7/\71‘7{E_ —
XC30| NS EDY FA/N—DRICE LS SYINOHE | BEEEEE
—XC35| AA VAT L—/Nf] J |[Frorvy—RUY 70¢C
—XC59| /% VB R IL BET 52Ty THENE K WES—KY > | %110C
XCB5| XCH+XCTHE KNS EEDREEEEECT .
—X184| BEAWAEZA VF N )5
M2 FEE /fam
F— K21 YFHDEERICDINT Fa1—THRR
—P.322~327& BB 2SN, (mm) 52 € =0 £3 0 L0 [
A F R FES TR FO—2 o[ MB-LO3 | MB-LO4 | MB-LO5 | MB-L06 | MB-L08 | MB-L10 | mB-L12 | |D-[]
S h 2 FEERAIE (2 -2 52 MB-FO3 | MB-FO4 | MB-FO5 | MB-FO6 | MB-FO8 | MB-F10 | MB-F12
T RBER) BLURMASE —oLER MB-C03 | MB-C04 | MB-C05 | MB-CO06 | MB-C0O8 | MB-C10 | MB-C12 | |= |:|
. B ZWYLEZ | MB-DO3 | MB-DO4 | MB-DO5 | MB-DO6 | MB-D08 | MB-D10 | MB-D12 | raey
. N =g = A1) 7—hEEETEIXDE. DU2F 1 BDDBEICIEHER 2 5y CITFBLL S0, \
AV FRNER /EmnE 32) BRHEBERICORT SHBERDEI T I— b 7525, W2 LE R AERERHKIL b, |:XD
SIUHLER AIRRRRL L. SLEXREY, . 80P 20858, o

svmC 291

O



MB series

MR HR o) | >OUT [ [«—f—IN FEEEHTRIF—
FI-JRE| Ov RE | £ | SEEE EAEH (MPa) 2000 125
(mm) (mm) »E (mm2) [0.2]03[04|05[06[07[08[09]1.0 1000 2100
o 1o OUT | 804 [161|241]322]402[482(563[643]724[804 N
IN 691 |138]207 276346415484 (553622691 500 080 N
4 . OUT | 1257 [251|377]503 629754880 [1006]/1131[1257 388 263 {} \
IN 1056 |211|317]422[528(634]739[845]950 (1056 50
50 %0 OUT | 1963 |393|589|785|982[1178(1374[1570(1767(1963 200 oi0
IN 1649 |330]495660 |825|989|1154[1319|1484|1649 100 \
o 00 OUT | 3117 [623935]1247]1559(1870(2182[2494]2805[3117 032 NONELCH
IN 2803 |561[841]1121]1402[1682[1962[2242]2523[2803| | - NN
5 o5 OUT | 5027 |1005[1508[2011]2514[3016(3519|4022|4524[5027| | 2 39 \\}
IN 4536|907 |1361[1814[2268|2722(3175(3629[4082[4536| | g 30 N
100 20 OUT | 7854 [1571|2356]3142[3927(4712]5498]6283]7069|7854 g 20 !
IN 7147 [1429]2144[2859|3574]4288]5003|5718]6432|7147| | @ }\
125 32 OUT | 12272 |2454|3682[4909]6136]7363|8590|9818]11045]12272 10 N\
IN | 11468 |[2294]|3440[4588|5734]6881[8028|9174[10321]11468 z
%) BHHAN) = EHMPa) X SEGB(MM) ERYF T, 5
3 i
BEX/ZIVIF1—T (kg) 2 1
F1—TH& (mm) 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125 1 i
HAR 0.50]0.691.19[1.47|2.73[3.70]| 5.48 S & L
T— M 0.62]0.83[1.41[1.75|3.23[4.36]7.56 N
— D 0.79]1.06|1.64|2.264.18|7.01|9.64 BAEE (mm/s)
— T LEZF 0.75/0.92|1.563[2.10|3.84 | 6.87 | 8.05
SIDLERF 076|006 1.62|226|4.13]7.39|825 | Me63DL7) % RIEES00mm/sTEA
- FEEOOY RERATHRERD S,
NSZA R 0.79|1.05|1.67|2.27 |4.28|7.37 | 8.46 5 S EHB00MM/SE t) EIIER L F 1 —T
502 FO—V4Y0EIEEE | £RIEE 0.11]0.16 [ 0.26 | 0.27 | 0.42 | 0.56 | 0.71 REE3MMDS A >~ EDRELEICER LAH
HEeR —Fvol 0.15]0.23[0.26]0.26 | 0.60]0.83[ 1.10 80kgh'RHOONET,
- “WFv o EA) | 0.2210.37]0.43[0.43]0.87 [ 1.27]0.91
HESE

%) MBB32-100 (BE#A#2, ¢32,100st)

OHAKE -
oE)iEH -
o U sz hO—Y

0.50(BAF, 232)
--0.11/502 bO—2
---1002 bO—=2

0.50+0.11x100/50=0.72kg

292

O
2



BEKX

7oy ko ki IMB Series

A

CJ1
\ CJP
- i J CJ2
- - - CM2
CG1
/L
T s _
/. MBI
/
/ | CA2
MB125015& €s2
B ER M
ES WA HE = ES B HE =
1| OvEan— FLIGANAL | ASUVoBE x14 | ovoavinyEy ST
2 | ~NyFanN— FIVIGANAL | A5 voEE x15 | Oy FNvFY NBR
3 | oUvEFa—7J FLIZOLER | BEFILVAN %16 |EXFoNwFy NBR
4 | EXFrOVE RER BEOO— LAY+ 17 | 292aunhIngFy NBR
5 | Exb FLIZvLES ZO04—k ¥18 | SUvFF1—THAT YL NBR
6 oyrarviyy i 19 |[EXbVHRTY B NBR
7 | Jvea R R
8 | svvavrng BE —UTIAYF HR-TVRRAAIFZI S
9 | IX®@ R 040~0100
10 | s4OvF LS FoOX—h 20 - MB|Bff3#H | 72— 7mE| f- MaLoms|— 2 o2 | BeE]
1 40y FFy b R UL XY F
12 | 9x7U>J faihE W% T VERLRA
13 O K&+ v b R ZuTILAYF
. i . FARA AP TVERBBELREIILD NS TS VBN DEEE
fod - VARTE S c AV FRET DO AR EIIIERRAMEICEE L THRRA 7 DEEE
——y LT s
Fa g IRES wa Pt L ez A
32 MB32—PS
40 MB40—PS Tk
50 MB50—PS LRES —
63 MB63—PS (4.15.1.18 ﬁlﬁﬁiﬁ p ABADY F
80 MB80—PS nty k S UFF1-THE 232.040.650.063.680.6100
100 MB100—PS BEERES 1.0MPa
125 MB125—PS BEFREN 0.05MPa
X/ F Y NI 15.10.BH 1Y FEROTHEYETDT, w3, X Tovsae
5731 TMEQFRESICFRLC LS, 2v>32 X D77z E
X NSZA URRBBLUANTL S, (P.32831) BE & RLRAHEER
X1t E Ay MIET 1 — 2%y 2 (932~501310g.663.801320g. R =
2100,125(3300) AIBENZ T FREZ b2 RR 50~ 1000mm/s
V) =2\ O DHBBERISEII T REEICTFRL TS, HAF 8h5ET— MOy REITS SR -
1) —2 @& :GR-S-010(10g) .GR-S-020(20g) Bz Ay F1EU7’3>9H3\*HJ7|/E£H3\:U7.I;;EZF3\ D l:l
o 5 NSZA VR X
kB LIPS U5 e yRE T X[
R — ~ KEEEH T —M (P.2928M) CIERAL S, =
B VY E B UTHY — > MEsEaR E L, TE#HTDI— R e feem s e @5
S5 MEBESTCORRICEL. RRRE AERSO EREEST | 0 007 IROBSE, Z/mTLa s Hen 3T, X0
DERISHE S BMKEE EL 7S ) Y IMBL ) — X6 BIERE LT T
HYFTOTEHMDOTIE.P.BIIE TR X, oot

O

SvC

293



MB series

1RER
. oy aviNvg
EX¥E./(B) R o Wy
o MM H‘ 2xP ‘._. L LA
Dy INTAY
g
= = H o ——
e o | ‘ gp
1 -£EE e S O R v T
g il = = = _ |
JH I R : /)
M8
10.2 EES ’_M_& 2x4xd c
10.2 ¢ f A K|Fl N N B
h H s+2h0-2
ZZ+2 hO—2
TR AL BB g A | B | €| D [Eenn| F |G [Hi| H (MA|MB| J | K| MM [N |P|S|V|w|zz
32 | ~500| 19.5 | 10 | 22 | 46 [32.5] 12 |30 | 13 | 13 | 6 | 47 | 16| 4 | M6x1 | 6 |M10x125| 27 |1/8|84 | 4 |6.5]135
40 | ~500| 27 | 14 30|52 |38 |16 35| 13|14 8 |51 | 16| 4 | M6x1 | 6 |Mi4x1.5|27 [1/4]84| 4 | 9 |19
50 |~600| 32 | 18 | 35|65 [46.5) 20 |40 | 14 [165 11|58 | 16 | 5 |M8x1.25| 7 | MI8x1.5[31.5|1/4| 94 | 5 [10.5[156
63 | ~600| 32 | 18 | 35| 75 [56.5] 20 |45 | 14 [16.5 11 |58 | 16 | 5 |MBx1.25| 7 | M18x1.5[31.5(3/8| 94 | 9 | 12 |156
80 | ~800| 37 |22 |40|95]| 72|25 452019 13| 72| 16| 5 [MI0x1.5]| 10 | M22x1.5| 38 |3/8 |114[11.5] 14 190
100 | ~800| 37 | 26 |40 |114]89 |30 |55 | 20 |19 |16 | 72| 16| 5 [MI0X15] 10 | M26X15| 38 |1/2 [114] 17 | 15 [190
125 |~1000] 50 | 27 | 54 |136]110] 32| 60 | 27 | 19| 16 | 97 | 20 | 6 |M12x1.75 13 | M27x2 | 38 | 1/2|120] 17 | 15 |223
Y NSHDIBE (mm)
F1-THE e f ¢
(mm) 1-50 [51~100[101~150]151-200] 201-300]301~400]401~500]501-600]601~700] 701~800]801~800[901~1000
32 | 54 | 36 | 23 | 125 | 25 | 375 | 50 | 75 | 100 | 125 | - — — = —
40 56| 41 23 | 125 | 25 | 375 | 50 | 75 | 100 | 125 | ~— = = = =
50 | 64 | b5 25 | 125 | 25 | 375 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | - — — —
63 | 64 | b5 25 | 125 | 25 | 375 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | - = = =
80 | 68 | 56 | 29 | 125 | 25 | 375 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | ~— -
100 | 76 | 61 29 | 125 | 25 | 375 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | — =
125 | 82 | 75 | 27 | 10 | 20 | 30 | 40 | 60 | 80 | 100 | 120 | 140 | 160 | 180 | 200
(mm)
F1-THE h
(mm) | 150 [51~100[101-150]151-200]201~300]301~400]401-500]501-600]601~700] 701~B00[801-900]901~1000
32 73 | 86 | 98 | 111 | 136 | 161 | 186 | - — — — —
a0 | 81 94 | 106 | 119 | 144 | 169 | 194 | - = = = =
50 | 89 | 102 | 114 | 127 | 152 | 177 | 202 | 227 | ~— — — —
63 | 89 | 102 | 114 | 127 | 152 | 177 | 202 | 227 | - — — —
80 | 101 | 114 | 126 | 139 | 164 | 189 | 214 | 239 | 264 | 289
100 | 101 | 114 | 126 | 139 | 164 | 189 | 214 | 239 | 264 | 289 | — =
125 | 120 | 130 | 140 | 150 | 170 | 190 | 210 | 230 | 250 | 270 | 290 | 310
I7OvaviL
R =
:j_l(m?nl?]& s |zz
32 |90 141
40 |90 145
50  |102]164
63 102|164
XI70voa BLOBER. S/~ 3 HERIET. 80  |124]200
BHEZ N OBAICY VD EBSNDT EICEY. 032, 040136mm. 050, 063138mm. 100 [124]200
080, 01001310mm, 0125(312mmEENEBYET. 125 [132]235
294

O
2



7oy rov ki MB Series

BRI TR KEADBWTEIC DT, BAF (ER) EATREBYET,
I— M/ (L) o 2.
ovav/iNT R— K

T = 1
i it 1
V‘ iy il
I o>

PoaE 4x0LD 3 ;
— — — S

LH

(©)s
3
=

LT
1
S
X
2 ]
>
o
o
-]

LX
Y LS+2 hO—% Y Lz
Zz+z2+0-2 CJ2
7— b (mm) IPoya &L |CM2
F1-JE|2MI-7 i R
om | %8| X| Y |LD|LH|LS|LT LX|LY |LZ |RT|RY|RZ|Z o s | 2z CG1
32 [~700 [22] 9 [ 7 |30][128]3.2[32]53[50] - [ - | - [162 32 [134]168
40 [~800 [24]11] 9 [33]132]3.2[38]59[55] = [ = | = [170 40 [138]176
XITOvLavRLOBEER. S5/5—0vaUffe 50 |~1000]27|11] 9 |40]148]3.2[46 725 70] = [ = | = [190 50 |156]198
BYET, 63 |~1000]27[14[12]45]1483.6/5682.5 80 — [ = | = [193 63 [156/201
BEEZ S OBENCY > hEBENS Tk, 80 |~1000[30[14|12|55[174/4.5[72 1025100 — | — | — [230 80 [184]240 |MB1
232, 240lE6mm. 650.063(E8mm. 680, ¢100 100 [~1000[32|16/14|65/178/4.5/89[122[120| — | — | — [234 100 [188)244
1F10mm. 2125l 12mmeEHNE< B ET, 125 |~1400[45]20]14[81]210] 8 |90]149136]50]148]1607282 125 [222[294 |CA2
Oy U758/ (F) CS1
B [ T
Al Is %1 L csz
Iy |
o —He] Ji i‘ > 1 > m
TR
s LH.UW_ ii ii J J
r— Sl Clesw @) 5
FE |[FT TRT RZ
FX
Fz
Oy rA7S52 O I79voavElL
T2 ALY k| Fo | FE| FT| FX|FY |FZ |Fd |RT|RY[RZ 77 7PE| 22
32 |~700|50| 7 | 3 |10|64]|32]|79]25| — | - | - 32 147
40 |~800(55|9 |3 [10[72[36(90(31| - |- |- 40 |151
50 |~1000/70| 9 | 2 [12|90]45[1108385 — | — | — 50-63 |172
63 |~1000[80| 9 | 2 |12[100/50 [120[39.5] — | — | — 80-100 |212
80 |~1000[100/12| 4 |16126)63[153[45| — | — | — 125  |249
100 |~1000[120] 14| 4 [16150]75[178/64] — | — | —
125 |~1400[138[ 14| 7 | 20|180[102[216[57.5 50 [148[160
Ny RRAIZS VDR, (G) P OPEP ) St
4 xgFD /
BEE ) Tt
H | { | ‘ { ' wﬁ%@-
| s
— — % @@
FT
Zz+z2+0—% FX
Fz
ANy RIZS DR I7OvoaviEl
T B R re Fo [ FT Fx FY [Fz |22 T2 PR 2z D-[J
32 ~500| 50| 7 | 10|64 |32 79 [141 32 147
Oy K- Ay K75V S0 ESEOEFRISE 40 |~500|55| 9 | 10| 72|36 [90[145 40 |15 -XJ
XIPOYLIVELOBEE. S/N—0vafe 50 |~600|70] 9 [ 1290 45][110[164 50-63 |172 —
BUET, 63 |~600|80] 9 | 12[100[50 [120[164 ~80-100 |212 f&R!
BBEEZ N OEEICY I DEBEINDZ STk, 80 ~8001100| 12 | 16 |126] 63 |153]202 125 249 -XO
032, 240lI6mm, ﬂ50\563k{8mm: 280, 2100 100 ~800[120] 14| 16 [150] 75 [178|202 it
(F10mm. 212513 12mmeENES B ET, 125 |~1000[138] 14 | 20 [180]102[216]237 a8

295

O
2



MB series

RER /DI EEN

XEADBNTEIIDNTIE, BFFE (ER) ERTEEBUET,

—WZLEZR/(C) PRPEPA ) Kb
CDH10
T e————————— T [ i-'d'
f I S S N
T e— @llle
o RN
L (2
Z+zbhO—2 RR
Z2Z+Z hO—2
— I LERR I7oyoar ikl
F1—-JHREZ2MO-Y 1l 5| 55 F1—-THE
T, = g | - |RR| U |cDwo x| oz | zz (i =z | zz
32 ~500|23[10.5] 13 ] 10 [ 14 [154[1645 32 160[170.5
—WILERERBIUEFIMIGAE 40 ~500| 23|11 [13]10] 14 [158[169 40 164175
KITOYLaVRLOEBEIE. SN—o v asftent) 50 ~600|30| 15|17 [ 14]20[182[197 50-63 [190/205
E3E 63 ~600|30[ 15|17 [ 14]20[182[197 80-100 [238[261
REEZ S OBRICY > SHEBEENB T EICEY, 032, 80 ~800 | 42| 23| 26 | 22 [ 30 [228]251 125 |279[307
240lZ6mm. ¢50.063(38mm. 80, ¢100(d10mm. 100 ~800| 42| 23|26 |22 |30 |228|251
212513 12mmeENE<LBUET, 125 ~1000 | 50 | 28 [ 30 | 25 | 32 [267]|295
ZIWoLERR/ (D) P EVINY) R—k
CDH10
i — R
. : : /M
. H L — _ -
H N @l
T |@\
U
L 124
Z+2h0—2 RR cz
2Z+2Z hO—2
ZIWOLEZRR I70voa il
Fa1—-JHER O 403 N S F1-THE
mm) | ge@m | L |RR| U [cDMCXRi CZ | Z | ZZ . =z |zz
32 ~500 | 23 10.5] 13 [ 10 | 14 | 28 [154[164.5 32 160[170.5
ZWOLERRRBIURFRITHE 40 ~500 [ 23|11 [13[10[14 [ 28[158]169 40 164175
XITOYaVELOBEIF. S/N\—o v arfteny) 50 ~600 |30 [15 [ 17 [ 14 [ 20 | 40 [182]197 50-63 |190/205
E3Em 63 ~600 |30 [15 [ 17 [ 14 [20 | 40 [182]197 80-100 [238[261
BBEEZ SV OEHICY >/ EESNDZ EICkY. 632, 80 ~800 | 42 [23 |26 | 22 |30 | 60 [228]251 125 |279]307
240(36mm. 50.263(38mm. ¢80. 1003 10mm, 100 ~800 | 42 |23 |26 |22 | 30 | 60 |228|251
21253 12mmERA'RL G T, 125 |~1000] 50 [28 [ 30|25 [32 | 64 [267]295
=X S AR (T)
Z+1/22h0—2% ‘ PPEPA U R—h
I} ! == i 1
. T N T ' 1 [ T ® o
I Tl (L - 3
wu - EI
) Q
TX
1T
TZ
BRSNS AR IF7OvoaviEL
Fa1—-TJHNERZ DT = Fi1—-THE
o) | geE |TPe8| TT|TX|TY |TZ | Z ) =z
32 ~500| 1217 [50]49[74 |89 32 92
=t S =AU EORFERIGAE 40 ~500| 16|22 [63[58[95 |93 40 96
XKIT7OvavRLOBEIR. SN—0vsasften 50 ~600| 16 |22 [ 75|71 (107|105 50-63 |109
UES, 63 ~600| 20 [ 28 [ 90 | 87 [130[105 80-100 |134
BHEEZ N VOBRAICY VNDREBEEND T EICEW. 80 ~800| 20 | 34 [110]110[150]129 125 |163
032, 940(E3mm. ¢50.263(34mm. 280. ¢100l% 100 ~800| 25 | 40 [132[136|182(129
5mm. o125(36mmZENEL Y £, 125 |~1000| 25 | 50 [160[160[210[157
296
% SNC



7oy rov ki MB Series

EHREE /S ZAY - ZIWVLERZEER

ER
F1-—JAE
27 MB[]32 | MB[J40 | MB[J50 | MB[I63 | MB[J80 | MBLI100 | MB[J125
¥ MSZAUERE MB-S03 MB-S04 MB-S06 MB-S10 | MB-S12
SlrLEZESE MB-BO3 \ MB-BO5 MB-B0O8 MB-B12
F) N URREECINOE. Y UF 1 ASDEAILIEBES 7 CCFRLIEE 0,
FSZAUEEE TE
Z+1/2 2+0—% ‘ T0 X TO
_ —_—
=i
T A@?y"ﬁ*\kup
-1 Y ! NN S
trf Ii}}’ffﬁtffﬁ\#’ —\-]—m z
o Rl P
Ry L ST
&:Eﬁ T M@\C\Lj’ AN
'- S ‘ ;Ef\% 77:*:*i
el Tl HH
B
TC
(mm) I79v23avEL
— 7 XK — TR
5% [T 7%% B |TA|TL|TU|TC|TX |TE [TO|TR|TT|TS |TH|TF | 'Z | TDHo e
MB-S03| 32 46 |62 |45 |8.5(62 |50 |74 [12 | 7 [13]10 |35 |47 |89 |12*8°7° 32 92
mB-soa| 40 [52]80 60 10(80[63[07[17]9 [17]12[45[60[93 e 40 |96
3 50 |65|80[60|10[92|75[109]17 [ 9 [17][12]45][60 [105] 16+3°7° 50 [109
MB-S06 63| 75 [100] 70 [ 15 [110[90 [130[20 | 11 |22 | 14 [60 [80 [105 20 +9084 63 [109
80 |95 100/ 70| 15[130[110[150[20 |11 [22] 14 |60 |80 [129] 20 +9084 80 |134
MB-S10] 100 [114][120[ 90 | 15 [158]132[184] 26 [13.5 24 [ 17 | 75 [100[129] 25 *3.984 100 [134
MB-S12| 125 [136]142[105[18.5186]160[212]26 [13.5] 24 [ 25 [ 85 [115]157] 25 *3.984 125 [163
ZoLEZRZEER
B
Z+2h0—v DX
(e N
Hr“—‘\ ! \,—T—hﬂ
e —t 4 xoDT - -k m
e QD e
= | “Qﬁ“ | AR
o R Ko
“““ ATLTT Bt i
N 7}
DU‘ DL ‘DU 4xoDR po bc pg °
DA DE
(mm) I79923/8L
— p-d X _ /
BE *im,i')’“‘* B |DA|DB |DL|DU |DC |DX |[DE|DO|DR|DT |[DS|DH| Z | DDHio ﬁ(mmé z
MB-Bo3 32 |46[42[32[22]10[44]14]62] 9 |66][15] 7 |33[154 10+3.0%8 32 [160
40 |52 42 [32|22]104414]62] 9 |6.6/15]| 7 [33[158] 1073958 40 [164
MB-Bos| 50 165153143 [300116[60[20]81]10.5] 9 [18]8 [45][182 Ay 50 [190
63 |7553[43|30[11.5/60[2081[10.5] 9 [18] 8 [45 [182] 14730970 63 [190
MB-B0S 80 |95|73|64[45]14 86|30 [111712.5/11[22[10]65 [228] 22+3084 80 [238
3 100 [114[73[64 451486 |30 [11112.5] 11 [22] 1065 [228] 22+3984 100 238
MB-B12| 125 [136/90|78[60 |15 [110][32 [136]13 [13.5/ 24 | 14 | 75 [267] 25+3:084 125 279
EHARE - 5
e FSZAUBREORFRAAE
(mmy | A°| B [A°+B°+90° XXITFOYLavBLOBEIE. SN—0yasftERIET,
g g g BREERNOBANCT VIhEBEINDZ EICEY . 032, 040133mm. 250, 063I34mm. ¢80, o100i35mm.,
32-40 | 25°]45 160 M
T RAEGIE R 0125(36mmZTEN R BUET,
80-100 307857 175° ILEZZEEORFMNAE
A : XIT7OvaviBELOBEId. S/N\—=oya s fJeRBuEd,
125 307507 170 BHER kL OBAICY  hEBEND T EICEY. 032, 040l36mm. 050, 063iE8mm. 080, o1001F10mm,
g125lF12mmeERAIR<BUET,

AEHH : BEHHEE
R =R - (NN O -

4 S\VC

297



MB series

MBEEE
0w RéEimry b FuoTaqasr rREY -
(TR AR) JLEZRBEY 2xed &
Q
a ,4?,
mll, ¢
L
o Fa1—TA o F2-T9(mm) d T
s (o s E 8% e P | L ¢ g BT SRIEY
NT-03 32 M10x1.25] 6 17 [19.6 [ 16.5 A1)CD-M03|  32-40 [103%%2(44|36] 4 | 3 23X 18¢
NT-04 40 M14x15 [ 8 22 [25.4] 21 1)CD-M05| 5063 [1423%83/ 60|51 [4.5] 4 24X 25¢
NT-05 50-63 M18x1.5 | 11 27 | 31.2| 26 1)CD-M08| 80-100 [22239%3/82 72| 5| 4 o4 X 35¢
NT-08 80 M22x1.5 [ 13 | 32 [37.0] 31 Z2)1Y-12 125  [25239%2]79.5[695] 5 [ 4 24X 40¢
NT-10 100 M26x1.56 | 16 | 41 [47.3] 39 E) BEERBRNRMSNET, 22) CoDAOHEEBIET,
NT-12M 125 M27 X2 16 | 41 [47.3] 39 YR
Foonvagoh TP s, MM oNDmo &
IgI —] %% i) I k,,‘ixiN
A 0] R S e
L1A NX l U1, ]
e L1
RE P?JIE(;Z) A|A|E|L| MM |Ri|U:i| NDumo | NX RE r,?é(r_nz) Ei|L| MM |Ri|Ui|NDwmo| NX | NZ
1-03M 32 [40[14]20[30[M10x1.25[12]16[1078°°] 14313 #DY-03M] 32 [20[30[M10x1.25[10]16[10*3°% 141535 28513
1-04M 40 [50[19|22[40[M14x1.5[125/19[10%8°®| 14818 ZY-04M| 40 [22[40[M14x1.5/11][19[1075%° 14:333] 28518
1-05M | 50-63 |64[24]28[50[M18x1.5]165]24[1473°°[20-818 #1)Y-05M| 50-63 [28[50|M18x1.5[14[24[143°°| 201533[ 40313
1-08M 80 [80[26[40|60[M22x1.5[235[34[22+3°%4| 30-813 E)Y-08M| 80 [40[65|M22x1.5[20[34[223% 30153360313
1-10M 100 |80[26]40[60[M26x1.5]235]34[223°[ 30813 EDY-10M] 100 [40[65|M26x1.5[20[34[223% 301333 60-343
1-12M 125  [119[36]46]92|M27 x 2|285|34 257384 32:313 z2)Y-12M| 125 [46]100]M27x 2|27 [42]25+3°%4 3213%3| 642818
E) BV BEUBLORESHRRSNET. 22) EU B rRRSnET,
XHFEEESENN)I—23>
iﬂgﬁﬂ'ﬁgﬁg—% .................................... PEAERERENELETSRBLTI S,
72RO . = | —WFvol | ol
i ZHRes| — = =g
S lLoLER IoLEZ Sagok oo ILEZZEE
—loLE= - ® - @ -
ZioLER ©) - @ - O]
L) IEEIN - ® - ® -
ZWFvanyad s @ - - ©
ES Bax 2 =} S8
—oLER+ZIUTLER E-- —WFrvonsaa o h+ZIUFyolLoaA b ——
®
® T=1gr-— | © f O — -
| 577 >
—WoLEZ+ZIWF YIS aA IR —WFvosaq > b+—loLER
® 1
@) =1 -— @ 4 <>
S © %E% ®
—WHLEZ+—LoLER B ZWFvosad s h+—WUFyoLTaA s ——
9 E :@% D
® -l= T - —— H --
— & | @
ZWoLEZR+—UFvolag s D_- ZIWoLEZ+OLERSEE ]
®
o == =
—Fryvoloafs b+ ZINULER ZWFvoloaA o b+ OLERAREER —
¢ ’%f e ® -
298
ZS\VC




I7I)05 /m0OyR#

MBW series

032, 340, 350, 063, 980, 2100, 125

BRRRI

B vsw

32

1?0

el EOE NMIDBW

32

150

MOBW[ -[ ]

[ RiK ]
Cm || G
U || -~

THEH

w—rz4v%éT
(&R mes | 200
NfiRiHEE 17 S | 1411
B AT F1—THE A=AV F 3 | 3s6d
L| @rm7—F 32] 32mm [(BRE 72X vFBL] | n_ |nofd MB1
F|OvERTSVoF 40| 40mm KBRS — F AV FRELTE , .
G | "V RETISUIR 50| 50mm S TBEL LS, A—F— XA FittRe |CA2
c — W& LEZF 63| 63mm HMHI3P.300& TR 12
— i s, Z,
D —MILEXR 80| 80mm T YiERS cS1
T | @k ro-AF 100] 100mm e AT
] 125] 125mm J | FAOUE—RY > (B CS2
WaRE) F0ERR . N Sons [ I [ FAOU5—RU > (GE)
K= RLOERS K | 8o —RU> (AR
BERECA PATYTELD MRS | R KK | #ims— R0 (@)
B8, F— 21 Y FOBEDR TN | NPT S
REEIEREIIHYET, TF G 7*‘/;3/ #@is | mATrovrae
x S, o P
() MDBWBA40-100 e v = s o I
)8 —_ XIF7ovavE SEIE. S/N—o v aftER o
1ZHZ FD*?L“;L\J’CQPQ3%OI7;El%ﬁé’?}‘gz?m) ¢ BEEI RN OBRICY VIHEBINDZ EICLY. 032, 04013
= - . CEIRAN e 6mm. 250, 663(38mm. 280, 6100l 10mMMEENEL KU ET,
BWRAZA— M ZAYF - 210 FEEORBAEL. —~P.1263~13712 78BS,
e BREE AR A UTRE | U FEEs m)
e KRB e 7| meen) o o POV /v |05 [1]3]5 |00 amam
) Bt B |@=22)|Mm|L|@
3% (NPN) MON = ® @0 O O
sy | [SEENP| 24y Sv.Izvi - Mo — e e @[O0 O |@®
7 o T2V M9B = ® @e/@/O| O
= : — | — [ov200v] J51 = e —(® O — |
= =3+ [ 3HWNPN) 5V, 12V = G39 — =[] =
f«-r avsy b 218 12V — K39 — |=1-1-1] =
i 3B (NPN) MONW | — e @0 O O YL—
b | swsrCesn HEGR sv.a2v MOPW | — o @@ O O |'°F® | pc
% 218 gy |12V M9BW = ® (/00| O —
Y o 3% (NPN) ~— [ MoNA = O |O|e[O] ©
7 | mktacacesn |00 7 [3men) sv.12v MPA | — | O |[O|e|0| O |cEE
2% 12V M9BA | — O |O|@[0] O | —
DL Cexr) 47 (NPN) 5V,12V F59F = ® |—|® O] O |cE&
R (2eir) 215 GRiE) — PADW | — — [—|e|®] O | —
3\ _ RN _
. | e 5V | — A96 = ° ° ICEI%
e soxy ] 100V | A93 = e — o —| — | —
g B 100VA(F| A90 = o [—[eo[ | — [icEE|, _
f — 5] 100V.200V]  A54 = o |— oo — o
~ & o oay | 12V [200ViF| Aed4 — e |—|eo|—| —
? T—=3FI | — = A33 — === = B
Y Tk = A4 | — |—|—|—| — PLC
7 DINGEZ | 100V, 200—— Add | — | —|—|—| — oo— |D-0
DWER (ceER)  |JOXVE — — | Asow | — e —| o —| — pPLC
K— KRESES  0.5meo (B) MONW  %OEIDMERA— A1 v FIDEIEEE LY ET, -XO
Tm-- (B1) MONWM
3m- (f1) MONWL &R
5m () MONWZ XOJ
% LERIBHMALISNC  BRTEAT — 2 A v FHiB Y & TOTHMIL.P.327E TSR, B
KT UDA 7RIS GF— kAL ¥ FDEFMIL.P. 1328, 1320% CSR< o a |y, an
%D-AST, MOL1, MOLIW, MOLIALELA — k2 A (3. BHRHE GRAR(D) £ B Y £, (272 Lo A— h 21 v F RSB0 BEIHFE AU ET.)
299

4 S\VC



MBW series

JISEES
wEy A7

=

T
F1—TRE (mm) 32 | 40 [ s0 | 63 | 8 | 100 | 125
fEENA w|E@mO Y K
i =R
fREEMIE R 1.5MPa
BEERESD 1.0MPa
RIEfERESN 0.05MPa

BEERES LURARKEE

A—bZAVFRBLDEBE —10~70C (IR URBHEZ L)
F—h 24V FHDIZEE —10~60C(TEURBREE 2 &)

@il TE (IS
ERAEZ b UEE 50~1000mm/s B
2 FO—UREDHEE ~250 : *§°, 251~1000 :*5*

Eoyary il (T7ovay)
#H0OE (Rc.NPT.G) 1/8 4 | 3] 1/2
BAZHHR EAW. J— M. IS5V UR. BR NS

E) OV AV BBIC K DIRINATREIEE) T )L F — 3B - Oy REE—TY,

. IOV AVRLOBER.

SN=D Yy AUFERIET,

TR
Qste | 4— 57— .1 Kttt " , / | e
(#-P.1373~ 1498 T8 B &L, S A =
e Py mEm | O REiET ~ ° ° ° °
—XAD| OV RERERES —HFYINTaAh d L o °
—XB6 | figZh ') > 5 (150C) #A7ay | ZWFvolsaq v MEAD) ® ® ® [ )
—XC3 | R— MIBRIRDRH® JvIND [ J [ ) [ ] [ J
—XCa4 | BHRLL—/Nf]
—XC5 | i# 1) >4 (110C) o N OUT -— %
yce | EA MOV RO T RO B HR @) N
HEZT VL2 F1-JWE | Oy RE| B | SEEE ERES (MPa)
e 40y K ovavn7, (mm) (mm) lE (mm2) [0.2]0.3[0.4[05[0.6[0.7[0.8[0.9]1.0
540 KFy NEOHERF VL 2§ 32 12 IN-OUT | 691 |138|207|276|346|415|484|553 (622|691
_XC14| NS AL EEORIEES 40 16 IN-OUT | 1056 |211|317|422(528|634]739|845|950(1056
—xCa2| \uF BT UERIL 50 20 IN-OUT | 1648 |330(495|660|825|989[1154]1319]1484]1649
—XC30| FS=AVEDY KA/ DRI 63 20 IN-OUT | 2803 |561|841]|1121]1402[1682]1962[2242]2523[2803
—XC35| 1 LR D L—/ T 80 25 IN-OUT | 4536 |907|1361|1814[22682722/3175[36294082/4536
100 30 IN-OUT | 7147 |1429|2144]2850(3574/4288]5003[5718|6432[7147
125 32 IN-OUT | 11468 |2294|3440[4588|5734/6881(8028|9174|10321[11468
EgZ fO—2% 1) EREAN) = EHMPa) X SEERMM) EBYET,
—T R -
T E mexro-—oem | EER/FPIVIF1—T (ko)
F1—T7REZE (mm) 32 40 50 63 80 100 | 125
s |25 100, 125,150,175, 200, AT 0.56 0,79 1,34 1.65 | 3.11| .14 ]6.45
—— T— N 0.6 |0.93/1.56]1.93|3.61| 4.8 |8.56
40 5265%5'3;8%35415805885‘ 200, ISR 0.85[1.161.79]2.444.56[7.45[10.64
009, 990, 400, 490, NS=AW 0.85(1.15|1.82|2.45|4.66|7.81|9.46
5o |25.50.75,100, 125,150, 175,200, |  [50X hO—oH)DEIMEE| SE(IRE 0.15|0.24 | 0.34|0.35|0.61 | 0.84 | 1.02
250, 300, 350, 400, 450, 500, 600 HESE —Fv ol 0.15[0.23[0.26 |0.26|0.60|0.83 [1.10
25,50, 75. 100, 125, 150, 175, 200, = ZIF v (EAD) |0.22]0.37 0.43|0.43]0.87 [1.27 [0.91
63 1250, 300, 350, 400, 450, 500, 600 HESE
) MBWB32-100 (E&#2. ¢32,100st)
25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, | ~ @EEHEETER ---- - 0.56(E4F, 032)
80 | 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800 oZEEE --0.15/502 F—%
e U252 pO=2 1002 hO—2 7F— R 21 I FHDHEIIDNT
25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250 0.56+0.15% 100/50=0.86kg D P.309~307H T I
100 1300, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800 2
s . — - A=A Y FESHEER/NR fO—2
N e A ZA 1.
1290, 299, 390, L%, 00, 110, 80, ) SeNSHE | BEREEE TV RBHE) BLURMSE
HEZ hO— oL RETEET, J | Frous—muy 70T - BY{EEEE
(AR—HIIFERAHML EEA.) K ES TS %110C - 2V TFRNEE /RS

300

XOvNSREOESEEEETT .

SvC

O



DIxHER Hams

royvymoy ki MBW Series

Fa1—THE (mm) 32 40 50 63 80 100 125
7—h MB-L03 | MB-L04 | MB-LO5 | MB-LO6 | MB-LO8 | MB-L10 | MB-L12
2509 MB-FO3 | MB-FO4 | MB-FO5 | MB-FO6 | MB-FO8 | MB-F10 | MB-F12

A) 7 bERBEZETEXDE. D I 1 ASDBEICIIBEE2s TTFRLEE1N,

fifkEEEET 75

BE) T ERL TR -5 MEggz@ELEL. THE#mM T —
S MERFES[HRTORERICEL . Bt SRR HEDIEHREURE T
DERICIST DAKMER LT FMBL ) —ZXEFIEAREL T
HUETOTHMC DTS, P.899% TR 2 1o

WR-JTVRRAAIIFZI) T
[F1-7me

gxg|

#-baLoms -2 b0~

20- MBW [Biffssifa

R TV RRERH

ARA AR TVRBEREILLDNT—T IV VEIINTOEEE
RET DO RMEIIIHARMBEICEE L TR 4V DHEEE
BElELTe A o

jas

EE SR #EHEOY R

I IGFI-TRE ©32.940.0650.063.680.6100

REERED 1.0MPa

RIEERAEND 0.05MPa

owvary X IFovi3av

(=51 LR AEER

fEAEZ b RE 50~1000mm/s

SRR |~ f SO L EAR LA,
I NSZAUE

KA— A Y FEUTE
K REB L ILF—RN(P.2928 ) TITEA S,
XIT7OVaAVEDBEIE. SN\—0via deB)Ed,

O
2

301

5
e
—

[ BIN ]
G || G
N || O

g:g

=
(=~
—

()
>
N

DO
A\ RN
N || =

it



MBW series

ME
BER
31361 ®2@)13G8 i
, [_1 M 10 "N
[ R |
MBW125018&
1Bk ER F
BS o = wE = B o= #Z
1 O KHN— PIVIFTAARN P DPPE ] NAPPPEPIEY YLy
2 YU FFa1—T PIVIZOLESE BE7IL~A b REEEPIRRE NBR
3 E Oy K e BEo/O—LAVF %14 |ER boNyEy NBR
4 EX b FIVIZOLER JOX—hk 15 | ovavnInNyxy NBR
5 P PPEIPZi D %16 | YUVFF1—THRTY b NBR
6 Tyia S 17 |[ERbUHZS Y b NBR
7 PEPEPZA P S ZuTILAYE 18 |EXbVKRIVY oLy
8 | Itx@ /N3 FBEE 240~0100
9 40y K R&E B OA— b
10 40y FF+y bk 3R ZuTIbAYF
11 Oy R&Ewm+v b k3Rl ZuTbAyF
o V@ARTE g cAVN
K L FRES wa
32 MBW32—PS
40 MBW40 —PS
50 MBW50—PS rRES
63 MBW63—PS (12.13.31.39
80 MBW80 —PS [2hca/aS
100 MBW100—PS
125 MBW125—PS
X/XYF Y MIR.B.G.BA Y FERDTHEYETDT,
BEF1-THROFERESICTFRLTIES N,
X NS ZAURRPBLENTL S, (P.32828)
X/ E Y MIFY Y — 273 2 (832~5013109.063.801F
209.0100,125(330g) HMIBENE T
T =28 I DHRERIBAITTRREICTFRLTI 0,
£ —2 &% :GR-S-010(10g). GR-5-020(20g)
302
ZS\VC



royvymoy ki MBW Series

S A
AR
B4R/ (B)
2XP G
MM ] L] MM
- — =il g\
()
8 *E@%“‘“ F ot H = I **E# T
'gi | H e I — i Hi
B LI[.MB | Bhry CJ‘]
MA| 2X4AXJ
10.2] | A KF‘_ITJJ N _|F K A
10.2 ¢ LS H S+z2h0—% H+zhO—2
h Z2Z+2Z2 hO—2 CJP
CJ2
MM G 2P & MM
SN T i = RERRIC % cM2
N e AR =
3| miiic L O ] st 3| CG1
By 10.2 10.2 B
A Kl ¢ [f N N | fletaro-2 K™ A
h S+ h~O0—2 h+z~O0—2
2Z+22 ~O0—2 MB1
I79993y CA2
B Iost
—_ — 35 * X
%é(m%)xgﬁuaﬁgg/zmg A|B|C|DIJEtt|l F|G|H|H|MAMB| J K| MM |[N|P|S|V|wW|zz s|zz
32 |[~500[19.5] 10 [22]46 325/ 12]30[13[13] 6 [47[16] 4 | Mex1 | 6 |mMi0ox1.25 27 [1/8/84]| 4 |6.5[178 90184 |(S2
40 |~500| 27 | 14 [30(52|38]16]35] 1314 8 [51 16| 4 | Mex1 | 6 [miaxi5][2 [1/4]84]| 4 | 9 [186 90192
50 | ~600| 32 | 18 | 35|65 465/ 20| 40| 14[155/ 11 [58 [ 16| 5 |M8x1.25] 7 [M18x15[31.5[1/4|94 | 5 [10.5]210 102[218
63 | ~600| 32 | 18 |35|75[66.5 20| 45| 14]16.5[ 11 |58 |16 | 5 [M8x1.25] 7 [M18x15(31.5[3/8]94| 9 [12[210 102[218
80 ~800 37 22 |40|95|72]125[45|20(19|13 |72 |16 | 5 |M10Xx1.5] 10 [M22x1.5| 38 |3/8|114|11.5] 14 |258 124|268
100 | ~800| 37 | 26 |40]114]89|30]55|20[19[16 |72 [16] 5 [Mi0x15] 10 [Me6x15]38[1/2[114] 17 [ 15 [258 124|268
125 |~1000] 50 | 27 |54 [136[110[ 32| 60| 2719|1697 [ 20| 6 |[Mi2x1.75] 13 [M27x2.0] 38| 1/2[120] 17 [ 15 [314 132|326
PAZAF A1
Fa1—7] ¢ h
wE | d| e | f|1-][51~[101~[151~|201~[301~|401~|501~(601~|701~|801~[901~| 1~ | 51~ [101~|151~|201~(301~[401~|501~(601~|701~|801~[901~
(mm) 50 | 100 [150 [200 {300 [400 [500 {600 [700 |800 {900 |1000| 50 | 100 {150 [200 [300 [400 |500 {600 [700 (800 ({900 |1000
32 |54[36|23[12.5/2537.5/50 | 75 [100[125] — [ — | — | — [ —|73[86 |98 [111]136|161][186] — | — [ —| — | —
40 |56 41|23 12,525 [37.5[ 50| 75 [100[125] — [ — [ — | — | — |81 [94 [106][119]144[169]104] — [ — [ — [ — | —
50 |64 |51 |25 [12.5]25|37.5/50 | 75 [100[125[150] — | — | — [ — [ 89 [102]114][127][152]177[202|227| — [ — | — | —
63 |64 |51 |25 [12.5] 25 |37.5[ 50 | 75 [100[125[150] — | — | — [ — [ 89 [102]114[127[152[177[202]227| — [ — | — [ —
80 |68 56|29 [12.5]25[37.5/ 50 | 75 [100]125]150[175]200] — | — [101]114]126[139]164[189|214|239]264]289] — | —
100 | 76 | 61 | 29 [12.5] 25 [37.5] 50 | 75 [100[125]150[175[200] — | — [101[114]126]139]164]189]214]|239]264[289] — | —
125 |82 75|27 10]2030[40]60][80[100][120][140]160]180]200]120[130[140[150[170[190]210[230][250]270[290[310

) ZZIBH S NSHOTEERLET,
F1—] 3) 22

& [ 1~ [51-[101-[151-[201~[301~[401~[501~[601~[701~[801~[901~
(mm) | 50 | 100 [150 [200 [300 [400 (500 (600 |700 |800 [900 |1000
32 [230/256/280|306|356/406/456] — | — | — | — | —
40 |246|272(296|322|372[422[472] — | — | — | — | —
50 |272|298]322|348|398]448[498|548] — | — | — | —
63 |272|298(322|348|398|448|498[548] — | — | — | —
80 |316|342(366|392|442]492|542|592(642]692] — | —
100 |316(342[366|392|442]492|542|592(642(692] — | —
125 |340[360[380[400]440[480[520[560]600]640[680|720

X IT70VIAVEBLOBEIE.SN—=D Yy aftERIE T,
BHEX N OBEBNT >V /IhEBEINDZ EICL Y. 032.0401F6mm.850.063(E8mm. 280,
2100lE10mm. e 1253 12mmEERNRLBUET,

303

O
2



MBW series

E4ER /BT FE B XEA =TI DN T I EAT (L) ER—EEBY £,

AR—b Jwviav—R)b

7— /(L)

7 AN &
- WO
-/ [\2AN L :
> 3
5 i 28—
X
LS+2hO—2 LX
Lz
7— b
Fa=7 [ap0-y %
P \'gm | X | Y |LD|LH| LS| LT | LX|LY|LZ
32 |-500| 22 | 9 | 7 | 30 |[128]3.2] 32 | 53 | 50
40 |-500| 24 | 11 | 9 | 33 [132]3.2| 38 | 59 | 55
50 |~600| 27 | 11 | 9 | 40 |148| 3.2 | 46 |72.5] 70
63 |~600| 27 | 14 | 12 | 45 | 148 3.6 | 56 |82.5| 80
80 |-800| 30 | 14 | 12 | 55 |174| 4.5 | 72 |102.5| 100
100 |~800| 32 | 16 | 14 | 65 |178| 4.5 | 89 | 122|120
125 |-1000] 45 | 20 | 14 | 81 |210| 8 | 90 | 149136
. = ssms Rk svsavI—KIL
w | Sy
Oy rZ7S2 2/, (F) 4 oFD
c ; T3 L | > m
L; J TR

Oy FAZSOR
“hz [ kg | kD | FT | FX | FY | FZ | Fd
(mm) o

32 |~500 50 | 7 | 10 | 64 | 32 | 79 | 25
40 |~500] 55 | 9 | 10 | 72 | 36 | 90 | 31
50 |~600] 70 | 9 | 12 | 90 | 45 | 110|385
63 |~600] 80 | 9 | 12 |100]| 50 | 120|39.5
80 |~800] 100 12 | 16 | 126] 63 | 153 | 45
100 |~800| 120 14 | 16 [150] 75 | 178 54
125 |~1000[ 138 | 14 | 20 | 180|102 | 216 |57.5

WM FSZAUR(T)

Z+1/2 2+0—% ‘ K= oyav—RiL
|
; (--3
N 1 2
N s
6 I i 1 >
-
X
TT TZ
[ e g 1
Thm (A0 tpeg | Tr | TX | TY | T2 | Z
(mﬁ) [ &
32 |~500] 12 | 17 | 50 | 49 | 74 | 89
X IFOYLAVEBLOBAER. S/ oY LAV ERY T, 40 |~5001 16 | 22 | 63 | 58 | 95 | 93
BHEEZ N OBRAICY V/DEBESND T EICE Y. 032,040136mm. 850.063(8mm, 50 |~600| 16 | 22 | 75 | 71 | 107|105
280.01001F10mm.0125(F 1 2mmEENE B £F, 63 |~600] 20 | 28 | 90 | 87 [ 130105
XHITOYLaVRLDBEIE. SN~y a U FEBET, 80 |~800| 20 | 34 [ 110|110 150 129
BHEZR I\‘/GDWEULCQ“‘//\“?‘J"%%E&\*L%’th:ctU\032\240L;3mm\a50\z63L¢4mm\ 100 |~800| 25 | 40 | 132 [ 136|182 | 129
080.2100(35mm.0125(36mmZENRL B T (PSS ZA VEDHE) 125 |~1000] 25 | 50 | 160|160 | 210|157

304

O

SvC



IF7II25F /0 KEVIEDHR

MBK series

032, 40, 50, 063, 280, 100

BRRRI

EWitH5AT

MBK II- | |
el WS NMIDBK| L

32

50

32

50

M9BW

(]
e
=y

(]
o
-

SHE

#— I\Z,f\yg_ﬁ—lr lﬁ'-ﬁ—)"f Rt
(AN FBI3P.3062 TSR
<IEEb,
P E Ay ,
B S F1—THE F—r2LYF irgag:w vF MB1
L | BRI 32 3Zmm (s [7—t2rvFil] mES] 070
F | Ov HEU7?/‘/(H} 40| 40mm XBAA— A VFRBEITE s Tt
G |~y ERTSU IR 50| 50mm S0 TREL Ex L, 3 T30 CA2
C| —WoLERE 63| 63mm Tt
D | —WoLEZR 80| 80mm e 1) Hpmam - CS1
T @tro_AF 100] 100mm =) SEES .
®|Ls Tl csz
e e , s Sons [ J | FAOV5—RUY
BaRE ) I DRRA K= b RL DR ¢ K RS — K>
MERETH— 21 v FHELD MES | Rc COEIAE I P PE
188, F— N1 Y FOBEOE TN | NPT DEFR N | T70v2avBL
RESEmESICRYET, TF | G XI709 a3 BLOBER. SNy a s
| i K HEBDET,
(1) MDBKB40-100 LY Z FO—2 (mm) ¢ BHEZ R OBAICT hEESNET E
B2 NO—2ICDVTIIP.306& T8RS, IC& W, 232, 8401F6mm, 050, 063(I8mm,
280, 6100lZ10mMmMEEHNELBUET,
BAA— M XA YF A= 21 FREORBEEIL. ~P.1263~1371E T8RSN,
= = SR || T
) N e [= BREE AP A1oFRE | V_tEem [ T
i TR EE L | 7| R ) oe ac |FAOVE 7K [ 05 [1]3[5|50 | amas
17 B m |m2S)| M| L] @
3% (NPN) MON = ® @0 O O
s | [SEENP| 24y Svizvi - Mo — ® e @[O0 O |@®
7 o T2V M9B = ® @e/@/O| O
- : — | — [1ov200v] J51 = e — (o0 — |
e 5—37L| [ 3BINPN) 5V,12V = Gao | — |—|—|—| —
’f‘r avsy b 218 12V — K39 — [—]—1-] =
l 3B (NPN) MONW | — e @0 O O YL—.
bl sEaRCesm HEGR sv.iav MOPW | — o @@ O O |'°F® | pc
2 2" oy |12V M9BW | — ® e O O | —
Y o 3% (NPN) ~ [mMeNA | — O |O|e[O] ©
T ek B T 1) sv.12v MPA | — | O |[O|e|0| O |F®
2% Y M9BA | — O |O|e@[0] O | —
DU CEER) 47 (NPN) 5V,12V F59F = ® — @ 0| O |CEE
SR CEER) 215 (EETD) — PADW | — — [—|e|®] O | —
31 _ RN _
. | e 5V | — A96 = ° ° ICEEs
e soxy ] 700V | A93 = e — o —| — | —
g B 100VA(F| A90 = ® [—[o[ | — [icEE|, _
f — El 100V,200] A4 = RO o
~ & 12V [200VLAF| A64 — o |—|eo|—| —
% 5T a2 — | — | A8 | — [—[—1—| — | _
Y Tk = A3d | — [ —|—|—| — PLC
= DINGEZ | 100,200V —— o — T —— T 0O
DWERCEER) | JOAUR — — | AsoW | — e — o —| — pLC
K— KRESES  0.5mn (B) MONW  %OEIDMERA— A1 v FIDEIEEE LY ET, -XO
Tm-- (f5) MONWM
3m- (f1) MONWL &R
5m () MONWZ X0
% LERIBHMALISNC  BRTEAT — 2 A v FHiB Y & TOTHMIL.P.327E TSR, B
T DA PRI HA— kR Y FOFAILP.1328.1320% SR £, i
%D-AST], ML, MOLIW, MOLIALEIA — k1 v (3. BB (GRIED) £ U £ 9, (272 L A— kR v F R E0H BEEFEBYET.) &t
305

4 S\VC



MB

K series

JISEES
wEy 17

ade | 4 —5 — X A Rtk

-ordel'
u

(F##8—~P.1373~1498% TBR< &)

RINELS

R/ NE

O RERFIRESE

R— MIBBROFEH

b0y ROy KAy MORERT VL 28

—XC7

Z40Y Koy avNIVT,
40y Ky NEDHBER TV L 2l

—XC8

B 5 /E UBER,

—XC9

AETIRY VY /SIAKEEE

—XC10

TATINATRI U VY /B0 M

—XC14

NS ZA VEBORIUEEE

—XC27

W LERBEY ZIWF Y ZIVEEY D
MERTVLZE

—XC30

NSZAEOY R H/N—OFICERT

FEIO—IR

F1-THE
(mm)

1E#EZ NO—2 (mm)

25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200,

32 1250, 300, 350, 400, 450, 500

40 |25.50.75, 100, 125, 150, 175, 200,
250, 300, 350, 400, 450, 500

o |25.50.75, 100, 125, 150, 175, 200

50 1250, 300, 350, 400, 450, 500, 600
25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200

63 1250, 300, 350, 400, 450, 500, 600
25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250

80 1300, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800
25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250

100

300, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800

FEZ PO—JLRIETEZT,
(AR=TIIERBL I T A)

306

ik
F1—TPE (mm) 32 | 4 [ s0 | e3 [ 8 | 100
fEBBR wHEOY K
e =5
FREERIE ) 1.5MPa
BEEAEN 1.0MPa
BIER~AES 0.05MPa
mEEEssoEERGEr |1 T2 /TBLOBE —10-T0C(ELARREZL)
#— P21 U FHDBE —10-60C (L URRAEZE)
il Fan
ERAEZ b &EE 50~1000mm/s
2 O—OREDHBE ~250 : 39, 251~1000 : *{*, 1001~1500 :*{®
D oway @ (I7ovaY)
1##0% Rc.NPT.G) 1/8 1/4 \ 3/8 [ 12
IR A S L e, koA
Ov KFEEHE +0.5° £0.5° +0.3°
HEEGNLY N-mAT 0.25 | 0.45 0.64 079 [ 0.93
) 2022 B & SRR ED T L F — BT BOY FEE—CF,
e IFU Y AVRBRLDEBEI SN—0 Y a ERYET,
B m
gl Bk | o= | L ST o e ks aw
pang D2 SAETUF [ @ [0 | 0 | 0 [ e o | o
SLERREY - =1 =-1-171-= o | —
—rvorsavr] @ | @ | e [ @ | e o | o
A7vay LU e e @ | @ | @ | o | @
DA, e (o (o o o o | o
BEX (kg)
F1—JME (mm) 3 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
X 0.50 | 0.66 | 1.21 | 1.51 | 2.68 | 3.73
7= 0.62 | 0.83 | 1.41 | 1.75 | 3.23 | 4.36
S ISR 0.79 | 1.03 | 1.64 | 2.30 | 4.03 | 7.04
—IZLERF | 0.75 | 0.89 | 1.55 | 2.14 | 3.69 | 6.90
—WLERE | 0.76 | 0.93 | 1.64 | 2.30 | 3.98 | 7.42
NS=A W 0.79 [ 1.02 | 1.69 | 2.31 | 4.13 | 7.40
502 FO—2%Y DEIEEE |2TIZ8 0.11 | 0.15 | 0.26 | 0.27 | 0.40 | 0.52
P —WF vl 0.15 | 0.23 | 0.26 | 0.26 | 0.60 | 0.83
W voI(ES[)] 0.22 | 0.37 | 043 | 0.43 | 0.87 | 1.27
stE

f1) MBKB32-100 (EAH.. ¢32,100st)

[ 2343 0.50(&% ¥, 032)

OZIBHE ---0.11/502 hO—2

e rF2hd—% ----1002 hO—2
0.50+0.11x100/50=0.72kg

'\

= b A Y FEADERRICDINT
—P.322~327% 5220,

LA — N2 A Y FRSTEERNR FO—2
A= R 2A Y FBERGME (X NO—2

T2 RBHE) SLORNES

- BYfFEEE
C 2 TFERAER Bl




royvyov ks MBK Series

T INSHE EREAOR
w5 TRASHE | BEEERE OUTRIIZIE®I : AO v KEFETT AL IN

J FAOVE—R > 70C AIIBELIFET, FTRESRLTIES,
K gy —R1) > %¥110C F1—JRE| SEEE ||[F2—TAE| SEEE
XS B RERERECT ., (mm) | (om2) || mm) | (mm2)
32 675 63 2804
40 1082 80 4568
50 1651 100 7223
ERHAN) =FEH(MPa) X FEEE(MmM2) &
BET,
B FEE s
F1-—TRE 32 40 50 63 80 100
(mm)
ENJ— K MB-L0O3 MB-LO4 | MB-LO5 MB-LO6 | MB-LO8 MB-L10
TS50 MB-FO3 | MB-FO4 | MB-FO5 | MB-FO6 | MB-FO8 | MB-F10
—UoLER MB-CO3 | MB-CO4 | MB-CO5 | MB-CO6 | MB-CO8 | MB-C10
—loLEZ MB-DO3 | MB-DO4 | MB-DO5 | MB-D0O6 | MB-DO8 | MB-D10

AN T7-hEBEZTIXOR. DY 1 BADBEICIIHEZ 2 s CIFELLS 0,

F2) BWAIFEEINB I DERIIRDBEYI T, T—h 7500 —IUTLER/AERGARIL b
T LER S AEEREARNIL N VLERBEY. FEE, BlUEY—>P.2985H

O

2
Ro

307

5
e
—

[ BIN ]
G || G
N || O

g:g

=
o
—

()
>
N

DO
A\ RN
N || =

it



MBK series

S
2@14 i3
e ®
EBMBK32D 7
2l
A-A'Oy KEFER . =
A S - - -
BB &R
) R HE BE E) R HE BE
1 | oy EAn— FILIFLHZR A5y OBE 13 [EXrYF v b FEFESHAE
2 [ AyEAN— FIVIFAHZR A5y oEEE 14 [NxES B
3 [ sUvsFa—7 FILI—ULES BE7ILVA b 15 [IE X3S B
4 [ Ezbr>OvE 25U L 2B 16 [Ow K&@mT v b R —uaILAYFE
5 | EZXbY PILIZULES JOX—h 17 |97V 0 ThE
6 PEPEPIPYIN [ERE§ 41 ¥18 |owvavnNyxy oLy
7 PAPEPIPYI:] [ERE §8 %7 ¥19 Oy RIXyE> NBR
8 | EWIEXASLEF I D %20 |EXRUINwFY NBR
9 [ ovraving B —UTILAYFE RCEP R P e NBR
10 | IEX8@ N 240~0100 %22 |YIVFF1—THAT YR NBR
11 | 5409 F RER BIRIOA— 23 |[EXRVHART Y E NBR
12 | 40V 8Fv b e ZuTIbAyFE
pe3 L G ARE SR cAVN
Fa e FRES (oF -
XN FE Y MIBO.D.@ Y FEBOTRYETDT,
32 MBK32—PS EF1—TNERIDFRESICCTFRL TS,
40 MBK40—PS Jus— XN E Y MIIET Y —2/% 2 (832~5013109.063. 801
50 MBK50—PS LS 20g.0100(3309) KBS NE T,
63 MBK63_PS @&)Q%SDE@ GU—230 2 DAV BLIBE I FREEITERL TS,
80 MBEKSO—PS £ —2R%:GR-S-010(10g). GR-S-020(20g)
100 MBK100—PS
XITHYLavRLOBEE. SN~y a  feERUET,
BHEZ RV OBEICT U NDEBESND T EICEY . 032.040(36mm, 050, 663(28mm,080.0100(F 10mmEELEL KU ET,
3 oA
SHER
LA
BXH/(B) . e G Zuvawwd wy A=t
Ny |
[ IR f"ﬂ"@
1’ U ‘ " - - f ‘ — ) .
R (] ¢?/
+ él = = Mol - u
|
Hi H—T = = = 76*3 é»b»
s L 0 ’)
O REER
»LLMB c
BT MA B
A F N 2X4Xd N
H S+2hO0—2
ZZ+XrO0—2
(mm)
-7 — 3 X X
e | P2 B g | A | B[ C | E|F |G |H | H[MAMB| MM | N |P|S|Vv|w|zz
32 ~500 | 195 |12.2 | 22 | 46 [32.5[ 30 |13 | 13| 6 |47 | 16| 4 | M6x1 |M10x1.25[ 27 |1/8|84 | 4 | 6.5[135
40 ~500 | 27 |14.2[30 52 |38 |35 |13 [14] 8 |51 | 16| 4 | M6x1 |M14x1.5| 27 [1/4]84 | 4 | 9 [139
50 ~600 | 32 | 19 | 35|65 |46.5/ 40 [ 14 [15.5] 11 |58 [ 16 | 5 [M8x1.25|M18x1.5[31.5[1/4 | 94 | 5 [10.5[156
63 ~600 | 32 | 19 | 35| 75 |56.5| 45 | 14 [16.5] 11 | 58 | 16 | 5 |M8x1.25|M18x1.5|31.5/3/8 94 | 9 | 12 [156
80 ~800 | 37 | 23 | 40|95 |72 |45 |20 19|13 |72| 16| 5 |[M10x1.5|M22x1.5| 38 |3/8 [114]11.5] 14 [190
100 | -800 | 37 | 27 |40 [114][89 [55 [20 [19 |16 [72 [ 16 | 5 [M10x1.5[M26x1.5] 38 [1/2 114 17 | 15 [190

BISZEHRABOMETIEIL RS V5 — K28 A0 Y R) ER—TEATT D v/NNSHOMETEL RS V5 — Rz (@8 AO Y K) EE—ETTY,

308

~
Z

SvC



IFPII) 5 MREER

MBL 1Q) series

032, 40, 950, 063, 280, 100

BARTHE

||_ 3|2 —5|0||=— |
32| |-|50|F|-M9BW| |-

(]
e
=y

(]
o
-

B vs

el WEPEEN MDB

(®)

I_
(®)

SHEH

- I\Z,f\yg_ﬁ—lr lﬁ'-ﬁ-)"f kit |CG
HUIIP.310% TS
(HEPR) l— <EEL
BIXiHEE F—brRAYF
B ETSD [mEs [ A—h2AvFHL| MB1
L #hy5mE 7 — hE MEMA— h 21V FRBEIITER
F | Ov KBTS IR LY TRESEE L, _ W g
G [ ~UFRIS TR A— P24V FERS |CA2
C| —WHILERE ° EEEDSE *‘-?E;E f:g
D| ZWoLERR [F [~v FRMER e CS1
T | @A AHE [ B [0V REIMER n o
F1—THEe R CS2
) —ZhiE: SoyLFZRO—omm)
MEWEDU “/ga)ggit 40 20mm ) EHER I\IZ.I—GL;’JL\_CLJP.31OEL%E?\< 72&0,
WaARNBETHA— 21 Y FELD 50/ 50mm oRh— ML DiESE
BE. A— b XAV FOEEDER 63| 63mm LS | Rc
RESRERSICREYET, 80| 80mm TN | NPT
(51) MDBBQ40-100 100| 100mm TF G
BAA— M XA YF A= 21 FREORBEEL, —P.1263~1371E T8RS,
) N D rm | E BREE A—Fafvres | U_feEsm o T
T KSR L, | 7| R ) oC ac |FAOVE 7K [ 05 [1]3[5|50 | amas
) 5] m |m2s)| (M| L] @
3% (NPN) MON = ® @0 O O
s | [SEENR) | 2av Svaavi T yep — e @@ 0| O |com
4 ) T2V MoB = ® @ e/0| O
- % — | — [ioov.200v] _J51 — e [—[®O] — |
e Z—37L| | 3BNPN) 5V,12V = Gao | — |—|—|—| —
ff avUy b 218 12V — K39 — |=1=1-1 =
f 3B (NPN) MONW | — e @0 O O YL—
b | swERCesn WD) sv.a2v MOPW | — o @ e O O |'°F® | pc
% 218 gy |12V MOBW | — ® /0 O] O —
Y N 3% (NPN) — [ M9NA = O |[O|@[0] ©
7 | mammrreesn |27 M [3meNw) sv.12v MPA | — | O |O|e|0| O |cEE
2% 12V M9BA | — O |O/e[0] O | —
DUIEAN CEER) 478 (NPN) 5V,12V F59F = ® —|® 0| O |CEE
WA CBER) 2GR — PADW | — — [—|e|®] O | —
38
= al oeng) | | V| — | A% - ® |—|®|—| — |lCEE —
e sty k] 100V | A93 = e — o —| — | —
g | 100VAT|__A90 = o [~ | — [iCEE| _
f — 5] 100V.200V _ A54 = o |— oo — o
N = 12V [200VT| A64 — o [—|o|—| —
% 5T a2y — | — | Ass | — [—[—1—| — | _
Y Dk = A | — | —|—|—| — PLC
7 DNET | 100V, 200—— Add | — | —|—|—| — 7— |D-0
PWER(ceER)  |JOXVE — — | AsowW — e — o | — pPLC
K— KRESES  0.5mee (B) MONW  %OEIDMERA— A1 v FIDEIEEE LY ET, -XO
Tm-- (f5) MONWM
3m- (f1) MONWL &R
5m () MONWZ X0
% LERIBHMALISNC  BRTEAT — 2 A v FHiB Y & TOTHMIL.P.327E TSR, T
T DA PRI HA— kR Y FOFAILP.1328.1320% SR £, 2R

¥D-A9[], MO, MOIW, MOJALEL A — k2 v F I B A CREMT) £V &, (e L A — M RA Y FRISEEDH MTHT LB ET,)
P 309
& S\VC



MB[1Q series

&
F1—JPE (mm) 32 | 40 [ 50 | 63 | 8 [ 100
BB wEAOY K
EEEDBE —HEED
fEFT i =5
(REEMES) 1.05MPa
BEEREN 0.7MPa

F—h2AVFEDIBE -10~70C (LLEURBREZ L)

BERESLUERRERE
" F— R 24V FIDEE -10~60C (- URREEZE)

& AR (EEfEH)
owvav 7L
#&0% (RC.NPT.G) 1/8 1/4 3/8 1/2
' ” BEAR., 7— M. By RMITS U OF Ay RIT S VDR
By L SWHLERF. SWHLERF. Ht S
HEENE 0.5¢/min (ANR) LAF
JsEe 1) EEESANEEE SRS,
s}y 7 s
BEZ FO—OFK
F 21— JH%E(mm) 1ZHEZ N0 —2 (mm)
32 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500
40 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500
f\)n';‘tfg e XA KA 50 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500,600
(P 137314985 TSI 25 ) 63 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500,600
— T 80 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500,600,700,800
/NELS p
100 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500,600,700,800
—XAQl| OV FERTRES
e L s PR NO—JERECEZT. (AN TERBALITA)
—XC6 | CXNVOY RO Rl Y NOHERT VLA o
—xc7 &40y R oyavNLT, RIELT
Z40Y Ry NEOHERT VL 2 e 7 | OURE | AyRE | -l -l 5y
XCid| FS—F R EORLEES Bfs2 st BRI | T=ME| 505 | 2508 | oLerk | 2Uerk |NAvE
- ZIILERBEY ZIWF Y IIVBEYD S O REimsy b [ J [ ] [ J [ ] [ [ ] [
HERT L2 BRER SLERCY — - - = = e | =
— B e pTTE
XC29 7UJ_7' /7}&/3/{/EDM\-ZjU/ﬁt/?TB —WFyaLTagy P ° ° ® ® ® ®
—XC30| A VAEDOY RA/N—DRIZEMT B L TSI
ZWFvonoagy
e [ J [ [ ] [ ] [ ] [ ] [ J
= b A Y FADERRICDINT
—P.322~327%= SR EE )\,
N EE b = =]
C A — bR A Y FRSTRERNZ bO—2 ijﬁfi B 858
cHF— N2y FEERHIE (2 hO— }1(;%@: 32 40 50 63 80 100
T LY RiEHR) BLUOBRGES -
BN )oK | MB-LO3 MB-L04 MB-LOS MB-LO6 MB-L08 MB-L10
S - T-1 25> | MB-FO3 MB-FO4 MB-FO5 MB-FO6 MB-FO8 MB-F10
—WZLER|  MB-CO3 MB-CO4 MB-CO5 MB-C06 MB-C08 MB-C10
=WZLER|]  MB-DO3 MB-D04 MB-DO05 MB-D06 MB-D08 MB-D10
F1) T EEEZEXOB. SULF | ARDOBAILEBEE2, CIFREEL,
32) BRNEBREEIINET SBRIGRDBY T, 7 — k75> —IUZLEZ/AERERARL b I
EZ/SERERAL b2 LERREY. FES. 21 £ —P.2985 .
310

O
2



7ouvs arer MBLQ Series

BEX/7ZINVIF1—7 (kg)
F1— 7P (mm) 32 [ 40 | 50 | 63 | 80 | 100
EXF 0.50[0.691.19[1.47|2.73] 3.7
J— % |0.68]0.93]1.56]1.93]3.61] 4.8
i 25 U |0.79]1.06]1.64|2.26]4.18]7.01
HEEES —
—WoLERR [0.75]0.92[1.53] 2.1 [3.84]6.87
—WoLERR 0.76]0.96]1.62]2.26]4.137.39
FS=AUE  0.79]1.05]1.67]2.27]4.28]7.37
SOZEN-75D) emysa |0.11(0.16]0.26|0.27(0.42|0.56
BRE
—Wrvol [0.15/0.23]0.26]0.26]0.60[0.83
IEeE - .
“Uryoniesm [0.22]0.37]0.43]0.43]0.87] 1.27
B
(1) MBBQ32-100 (EAH2. 932, 100st)
.g§g§ AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA O 50 (gz’gﬂ/ 932)
QZIBHE e --0.11/502 hA—2
@ FZ R O—51002 hO—2
0.50+0.11x100/50=0.72kg
REERSBOREE {£ A {51
DS HEIERTHBAE. FRADLSICHBEOR— MrD0E  EEES > FIEBAER (RVU—X%) BabHt TR,

MmEL. fRoR—
0w RAN=R—

MIRSKERME LTSRS,
FOMELTERT 5155

------------ {EBERASEBY 1 7 (EAFID)

Ny RAN—R—

------------ EEESAFS AT (BRE)
Bt HHICEUER LVOY REBINSNBKIE, Mt

WIhois
[, ShABEHICEERFERH LT,

MASIELTRATY 2155

@)

RERIESR

EALDTEE |

BEZERIDBEH K
0.025
0.02 2—7@% 232
— ///_'—
& L]
4% L~ 240
=2 T
cE P s ey o6
E?\‘o.m 80—
"]
%i ;é/ //"‘"'——'— | lotoc
1
p=
0
001 01 02 03 04 05 06 07
BEREH MPa

O

or = )
==

OEEETEBSEDHEADREFNHE. X—51 05K
THEILTLEE 0,
A= T MHIETIE. BIRENHNERL TEBERAIKREL

BTET,

311

5
e
—

[ BIE ]
G || G
N || "0

g:g

=
o
—

()
>
N

DD
RN\ RN
N || =



MB[1Q series

BEX
@
B
] RS i) ;i
1 Oy KAnN— FIVIFAAZ L A5 )y ORE
2 ANy RAN=— FIVIFAHZ A5V ORE
3 SUVEFa1-T TIVIZOLESE WE7ILYA b
4 ExbrOv R e BEIO—LXYFE
5 EXrY FIVIZULER JOX—h
6 Jva SRS SRS
7 oyavinng AR ZuTIbAyF
8 IE X & Ak 240~g100
9 40 K R BRI OX— |k
10 | #40vFF+v b R3S ZuTIbAyF
1M1 | 97Uy 1hE
12 | OvR&EHFY b R3S ZuTIb Ay F
*13 | NwoPyT0"yry NBR
*14 [n VN VASE % NBR
*15 =3 WPZAVE ] NBR
16 PEPEVIN PIHAVE NBR
KT | INUFFI=THRTY b NBR
18 EXMVHRTY B NBR
RigEbR/ NV F Y B
F 1 —JPE (mm) FERES RE
32 MBQ32-PS
40 MBQ40-PS
ERES
50 MBQ50-PS P
63 MBQ63-PS 150,08, 0
80 MBQ80-PS
100 MBQ100-PS

X/NYF Y MIB.B.N T Y FEBEOTEYETDT.&F1—7
HEROFEESICTFRL TS,

KRS ZAURAIRBLUBNTL S0, (P.3283R)

XN FR Y MIFT) =2/ VB LEBADTREFEL T</ZE b,

J1)—2m&:GR-L-020(20g)

312

'\




7oy ueer MBLQ Series

BX ¥R/ (B)
G
MM <—>‘ 2XP
T
L ; T — — —
N CJ1
I.IJQI I ”%X _ _ _ olm
Ql
. CJP
H1 CJZ
MB
RS MA 2X4XJ Cc CM2
|
A |KIF| N N B CG1
H S+ ~O—72
MB1
m |CA2
;;ggﬁ)”ff7 BOLY omE | A |8 |c|Dfeett| F |G |m|n|malus| K| MM |N|P|s|V|zz ‘(:31
32 | ~500| 195 | 10 |22 |46 3251230 13|13 | 6 |47 16| 4 | M6x1 | 6 |MI0X1.25 27 |1/8]|84 | 4 |135
40 [ ~500] 27 14 |30 5238 1635|1314 8 [51]16] 4 | M6x1 | 6 |M14x1.5 27 [1/4] 84| 4 139 |CS2
50 | ~600] 32 18 | 35 |65 |[46.5| 20 | 40 | 14 |15.5] 11 |58 | 16 | 5 |M8x1.25| 7 |M18x1.5/31.5| 1/4]| 94 | 5 |156
63 | ~600 | 32 18 | 35 | 75 [56.5| 20 | 45 | 14 |16.5] 11 | 58 | 16 | 5 |M8x1.25| 7 |M18x1.5/31.5/3/8| 94 | 9 |156
80 | ~800| 37 22 |40 |95 |72 | 25|45 20|19 |13 |72 ] 16| 5 |[MI10X1.5 10 [M22x1.5] 38 | 3/8[114]11.5[190
100 | ~800 ] 37 26 | 40 [114]89 [ 30 |55 [ 20 |19 |16 |72 | 16| 5 |M10X1.5 10 |M26x1.5] 38 | 1/2[114] 17 [ 190
M FEEM XBADKNTEICONTIE, B2 (L) EATEEBYET,
7— /(L)
R=p
T - o
A= ———————— |+ i
I
— | — | | S | : - ,#, —
./ I
4 XglLD T
] R - ,
l!l ) N L1 HE I H
Y X X Y LX ‘
LS+ a—
S+ bk z Lz
Zz+2Z2 ~O0—2
7— bR (mm)
%é;n?m ”35@7 X | Y [LD|LH|Ls| LT [Lx| Ly | L2 | 2z
32 | -700[22] 9| 7 |30[128)3.2[32[53]50]162
40 | -800 [24[11] 9 [33[1323.2[38]59]55[170 |D-[]

50 |~1000{27|11] 9 |40/1483.2|46(72.5 70190

63 |-1000/27[14]12]|45|148/3.6/5682.5/80|193

80 [-1000{30|14[12]55|174]4.5|72]1025/100230
1

~1000{32|16]14]65|178/4.5/89|122]120]234 EIJ

ﬁfﬁ]
313

O
2



MB[1Q series

I iFEE R
Ov RAIZS 2SR/ (F)
h—p
4 XoFD
FH———F @
S M — PR,
E, FX
FT FZ
Ay RRIZS VR (G)
H=h
4 XoFD
Shiaee tiiss ge
e b &
e =— , & j@@
FT FX
2Z+ 2 hO—2 FZ
—l&ZLEZR,/(C)
H—

<

91
Z+ZX ~hO—2 | RR
Z2Z+2Z2 hO—2
WY LERR/(D)
CDH10
U
L
z+2hO0—2 ‘_" RR
Zz+Z2 hO—2
WX S =AU/ (T)
L z+1/2z2+0-2
H=h
-]
[
7 EEEIC- I
Q
X
TZ

314

Oy RAT7S5 2O (mm)
gé(;]g) Z;E@_7 FB |FD | FE | FT | FX | FY | FZ | Fd
32 ~700 50| 7 | 3 |10|64|32|79]|25
40 [~800[55| 9 [ 3 ]10]|72][36][90]31
50 [~1000/ 70| 9 2 [ 12]190]45(110/38.5
63 |[~1000/80| 9 | 2 | 12]100] 50 |120(39.5
80 |~1000[100| 12| 4 | 16 [126] 63 [153] 45
100 [~1000[120] 14 [ 4 | 16 [150[ 75 [178] 54
Ny RRIZS VDR (mm)
z&;%z?ﬁ@ﬁ FB|FD | FT [ FX | FY | FZ | 2z
32 |~500[50] 7 |[10]64]32]79]141

40 ~500|55| 9 [ 10| 72| 36|90 (145

50 |~600|70] 9 [12]|90]45[110[164

63 ~600|80| 9 | 12 [100]| 50 [120]|164

80 ~800|100| 12 | 16 |126| 63 |153(202

100 | ~800[120] 14 | 16 [150] 75 [178]202

— o LEXR (mm)
g{g(;%x%:@ﬁ L |RR| U [cDHocx z | 2z
32 ~500| 23 [10.5/ 13 | 10 | 14 |154|164.5

40 |~500[23[11[13][10][14[158][169

50 |~600[30]15|17]14]20]182][197

63 |~600[30[ 15|17 1420 [182]197

80 |~800|42|23|26]22]30|228]251

100 | ~800| 42 | 23|26 | 22 | 30 |228|251
ZWWOLERFE (mm)
@;z)%u@-a L [RR| U [cDHocxi¥dlcz | z | zz
32 |[~500]2310.5/13]10] 14|28 [154164.5
40 [~500]23[11][13[10]14]28]158]169
50 |~600[30[15]|17|14]20]40[182[197
63 |~600[30[15[17[14]20]40 [182]197
80 |~800|42|23[26[22]|30]60][228]251
100 | ~800 |42 | 23|26 |22 | 30|60 |228|251
WA NS ZA R (mm)

v@é&% Z%D@_7 TDes| TT | TX | TY | TZ | Z

32 |~500[12[17|50[49]74]89

40 ~500| 16|22 |63 |58|95 |93

50 |~600[16[22]75]71][107][105

63 | ~600] 20289087 [130][105

80 ~800| 20|34 [110[110[150[129

100 | ~800] 25 [ 40 [132]136]182]129




TP /T oROYIR

MBB series

032, 40, 50, 063, 280, 100

BRRRI

(]
e
=y

B ves

e eeES NMIDBB

(]
o
-

32

50

(]
G
N

II-II
L[32

50

L— XL

[
o
=
~>

#A— b2 ‘y?-ﬁT | l—‘ CG1
(BEEPIR) F—F—AA R m
BIXGEE e——— - sjﬁgf\sm@:%ﬁa
B EEF Fa1—THE Y17 VEROER e MB1
L[ #@smo—rE 32] 32mm N[/ onvosq7 A— b 214y FiBES
F | OvRATSYIR 40| 40mm Ovos147 wEB | 2513
G |~V TS IR 50| 50mm S | 1s0 CA2
C| —WoLERE 63 63mm 3 | 3s1F
D | —WILERR 80| 80mm O o DfE n_|nsfd CcS1
T | 854 100| 100mm -
H [~y REIOY 213 e A—FZAYF
. s - F— L DIEL o R | Ov IOV IS — —— CS2
BERE) DR e R W] mEnvos l;;;’fr [ A2 ";;2;‘
s ol — V] =]
HMAWNETA— XAV FELO TN | NPT TR R vy
%?;#—=FZ\{‘{?®$§§E®§ TF G o) HERE
ResIdMESICKUET, T 50
() MDBBB40-100 DYUFZ O—2(mm) e Sens [ J [rqovs—RUY
EHZ NO—2IZDNTIIP.316% T8RS\, K mEs —R) >
BAA— M XA YF A=+ 21 FREORBEEIL, —P.1263~1371ETBR LS,
= = =] T
] N g | B EREE A_P2AAvFaE | _feRSm T, [
bire] T WL, | 4| B be ac PAAVE Uk [ 05 [1[3[5]0, | #Ras
) B B |[@&z2)|M| L@
3% (NPN) M9N = e e/@/ O] O
s | [SEENP | 24y SvIzvi - Mo — ® e @[O0 O |@®
7 o T2V M9B = ® @e/@/O| O
~ : — — [1oov200v]  J51 = e | |®e0 — B
S 5—=FL| [ 3®NPN) 5V, 12V = G39 | — |—|—|—| —
'f‘r =P 218 12V — K39 — [—]—1-] =
f 31 (NPN) MONW | — ® e/@e/O| O JL—.
b | pwERCesm HEGR sv.aav MOPW | — o @0 O O |'°F® | pc
% 218 gy |12V MOBW | — ® (/60| O —
Y N 31§ (NPN) — [ moNA = O [O|e|O0] ©
R ek B T T ) sv.12v MPA | — | O |O|e|0| O |CEE
288 12V M9BA = O [O|e|O] © —
DA CBERT) 43 (NPN) 5V, 12V F59F = ® | @0 O [Icu®
THRRHR (2ERR) 215 (B — P4DW = — |—|e|®] O —
318 — _ R _
5 A| (NPNAE) 5v — A96 — ° ° ICEI%%
% Sa sty ] 100V | A93 = e | |o| | — —
i B 100VA(F| A90 = ® e[| — [icEE|, _
f — B 100v,200V] A54 = o |—|eol0o — e
~ & 12V [200VLF| A64 — o |—|eo|—| —
% 53T a2y — | — | A8 | — [~ — | _
Y mYSILS = A3 | — | —|—|—| — PLC
¥ DNwT | © 100V, 200V Ads | — |[—|—[—| — o— DU
DhiEr ReRx)  |JOAYE — — | As9w = o |—|o—| — PLC
K— KRESES  0.5mo (B) MONW  %OEIDMERA— A1 v FIDEIEEE LY ET, -XO
Tm-- (f5) MONWM
3m- (f1) MONWL &R
5m (B) MONWZ X0
X EEIBETELIONC b BRFEAA— k21U F B ETOTHMALP.3275 TSR LA, Y
XTUDA VAR A — k241 F ORI P.1328.1329% ZB@LEE N, i
¥D-A9L], MO, MOLIW, MOLTALE A — 2o I3 BURHE GRIER) &RV T, (122 L A — h 21 v F RIS BDH ERHEHERYET.) A
315

4 S\VC



MBB series

T4k

F1—TJWE (mm) 32 | 40 [ s0 | 63 | 8 | 100

fEE#AR #EHHOY R

ERRE ZR

REEMIER 1.5MPa

REEREN 1.0MPa

RIEFEREN *0.15MPa

N —— A= b2V FEOBE -10~470C (ELABBEZE)
A= b2V FHDBE -10~+60C (LEURBREZ L)

fa Eiam

ERAEZ b VRE

50~1000mm/s

A bO—IRSDHFEE

~250 : %50, 251~1000 : *5*. 1001~1500 : *};®

owvar

m (T7ovi3a)

$##£:02 (Rc.NPT.G)

1/8 1/4 3/8 1/2

32

AR, 7—ME OV RUTSVIR, NV TS VIR
—WILERR, DI LERR., @ S ZAUE

O IBMATIE. 0.05MPaTd,

rder . . “
F—5— A4 Rtk 0w 28Rtk
(B¥#-P.1373~1498% Z8M< 2 1) OvonusE Ay REL Ow RMEL &
RN TR/ NE 55 (MAX) N 232 240 250 063 280 2100
—XAOl| OV RERAZREE ) ) 550 860 1340 | 2140 | 3450 5390
—xc7 40y R oyav/NvT, NyoOZya 1.5mmAF
yA0Y FFY bEOHERT VLR ¥ =17 VR /I AvosA47. QvosA47
—XC10| 1 7T U > /Ema Y RFZ
—XC14| NS ZF VEEDRTIBEE
o LEZBEY WY I IVBE D -
X2 w528 RIETE
—XC29| WY INTaA Y MBILZTY Y TEUTS . , S OURE [ AYRE | -l ] #5
XC30| 5= A F A/ —ORICE e BAW | 7-M¥| 50w | 750 | e | SUeRw | WSTAR
O Rsetm7Ty b [ J [ J [ ] [ J [ ] [ J [ ]
ZF— K A Y FAFDEERICDINT b ;52;2‘;;)% R R R R R ° R
— YT BRIC D0 Y BRPRH TN
—P.322~327& TSRS, NS 1T Dk) bl i B B B B i
A — N2 Y FEMSAAERNZ fO—2 —WFrvosaqvr | @ L [ J [ [ ] [ [
s A= RN FEERMIB (R hO—2 F7ay :U{T‘yg/byﬂ’f‘/ ~ ) Y Y ® ) ) )
I RBEHE) S LURAES (EXAD)
- BN fEERE SHINS o ) [ ) () [} o o

c 2V FRNEER BRmE

316

FEIO—IR

F1—TAE (mm)

Z#2Z ~O—2 (mm)

32 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500

40 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500

50 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500,600

63 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500,600

80 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500,600,700,800
100 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500,600,700,800

FER MO-—TJERIFCEL Y ARV IIEAHRL I EAL)

O
2




troyvy v rnvor: MBB Series

BEXR  PIVIFa1—T e OVvIRMDEEESE (kg)
F1— TP (mm) 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 F 31— TP (mm) 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
BAT 0.50|0.69]1.19|1.47]2.73] 3.7 ~y kBOy2 (H)]0.08[0.13]0.21]0.30[0.75] 1.1
- 57
J—r%  |0.68]0.93]1.56]1.93[361| 48| |IS34E%[nvrmnvs ®]0.08]0.13]0.20[0.29]0.71]1.03
— 25 9 |0.79]1.06|1.64|2.26]4.18]7.01 (N) O W) |0.16|0.26]0.41]0.59]1.46]2.13
= —LERE |0.75]0.92|1.53] 2.1 [3.84|6.87 . ~y KBy (H)]0.09]0.15]0.23]0.32]0.78]1.13
“WoLEzR [0.76]0.96]1.62|2.26/4.13]7.30] | Y52L4E% [ovr@nys ®)[0.09]0.15]0.22[0.31]0.74]1.06
FS5-#42k  |0.79]1.05|1.67|2.27|4.28]7.37 (8 @movs W) 0.18|0.30]0.45]0.63] 1.52|2.19| |GJ1
502 hO—24 00 stEsE
EMEEE% 720 emdea  0.11]0.16/0.26/0.27|0.42|0.56| () MBBL32-100-HN CJP
omi
s —WFvol |0.15]0.23/0.26]0.26]0.60|0.83| em:mEE » CJ2
- = —F @) FZ A= 100ZX hO—2
—W7yoMEv |0.2210.37]0.43|0.43[0.87|1.27] @O Zpagg. o 0.08 (A KO 2. v =1 7K / 0w 2)
0.68+0.11%190/50+0.08=0.98kg CM2
CG1
MIZIFEE R m
?J(E%W& 32 40 50 63 80 100
\3”7—[\ MB-LO3 | MB-L0O4 | MB-LO5 | MB-L06 | MB-LO8 | MB-L10 MB1
T MB-FO3 | MB-F04 | MB-FO5 | MB-FO6 | MB-FO8 | MB-F10
—[1Z L EX | MB-C03 | MB-CO4 | MB-CO5 | MB-C06 | MB-CO8| MB-C10 CA2
oL EX |MB-DO3 | MB-D04 | MB-DO5| MB-D06 | MB-D0O8| MB-D10
T J— N EEETINOR. DUV | BADBEIIIREE 2 5 CIER EE N, CS1
T2) ERHRBEEI BT SHHLROBYTT, I— . 750U, —ILER S
REBRERAN . WD LE R RERERL L. SLEXBE Y. TES. CS2
£ —P.2988 1,
D-OJ
-XO
fERI
-XOJ
Es 3001

O

317



MBB series

R EDTER

1 HBERERRE CHERASLESL,
NER

ELLOY I 2B B UBRSEDHICBETT,

Ay RRIOY o3

Oy rRIOy o
DIRTLaVvDOEHASEALENTLSEE 0,

3RTay WIOVO—ZAREVI—AINI—IEAT) OBHFAE

HEETIERICBEDZEITBITTIEE W, OV IBBONNTHDME |

DIR—=MMIEADHLRAHONFT OV IANDY EtA. Fel — 1
AOY O LTEBHEANSRNLEZINS ) VFICAY., BEADEO
VONBRENTLESZENHBYET,

@O oBBIBICIISENVETT,

REFICIE. EROLSICOYIBBOFNTHENY [GROY 250 |
BACIIEZ bOY FEOY I LTNENM) IBTRIEINDLSIC !

HEL TSN OVINRBSNEBNZEABY T,
BRIRICDNTZE SRS N,)

@Y U FOEF T, BERICIIOY IERIB LTS &L,

OV IR N 2T IWMHIEESZT NI IOV IBEREBIDI L
nNHUET,

@AaFREIIS0%IUTTIHEALES Y,

(=Ovom

BEENE0%EBASED YIRS ALY, O IBERET |

ZENBUET,
OEHOI) I EEARSETHEALENWTS &L,

2AMEDIY ROV oL VI EFBESETIDOT—0 &8N T TER |
BEFBITLZS 0 ENMED) VIDOOY I BRTERLAE |

ZEDBIET,
®ZRE—ROY FO—SEA—F 7Y FTTERLEE LY,
A—=ZAVHEETIEIOY VEBBRTERNIENHUET,

@Oy oDFNTNBRATRBTSYVFIDZ FO—IIVK |

ZERALT LS,

JUVIDER N UNZNO—U IV RETEELTWEEALE, OV
phhsEh o). OV INERTERNZ ENHBUET,

2. ERAENICDONT ‘

AFEE

O 2 BB N TNBEDR— MIIE0. 15MPal EOEAEERLTL |

el OV IZRRY DIOICBETT,

3. HREEIC DT
NFER

Oy IBBOMRFNTNDEIDR— FDEHH0.05MPalATICE D & EEIF
HD !
WIZE—= ROV O—=FH T U FR— M OBENTNDIBEICIIHS |
REMNELLY . OVIHDNSETICHBZET SBENHIETOT |
TEBLEE L, Ffoo BEAOEXH. R— MIBFIFY AL H0ED |

ICOY 2 L&Es. OV IBRBONNTHSRIOHELTHRNMES.

FUELERDBEREZRBELT,

318

4.0v
ANiER
O OEBOMNTWBEINZ Y3 /L THEEHDWNIEBIOEN
RETIIEZ MOy RAZ MO—2 I RIZERELEMEEL DY F T,
ocOv o EtA., Fioo v a /NILTHRBIDELVIRRE
TOV IR DDEBEICE. OVINBBRTERWNZELHUETIDT
v 3NV TEBEHSICES LTS,

5.0V I DEEFRICDO\T

AEBE

OV oERBRTBBEW, BT OY IRBOGLTULELNEOR— Mo
SLT, OVIBBICAFA DI NSRNESICLTASOY SERBRLT
<EEL, (EERSEEBRE SRS OYIBBORNTNG
VIR — b AR B Y . O o BBIcamr DA S EE0Y S
ERBLETEDY SRBICREZNNIDY . OV BB RIET 52
L ERBYET, T, EX YOV KRBT AEBRTT,

d 6. V=17 LERRI-DT

avEDBEE

CANER

CYZATIVERRR/ Oy o5 A4 TDIEE

JLF Y TOENSRHBORIL NS LA (DLFv Y TEATBE
FhUEEA). OVIEI N VIZRLRAATH BRIV NZS SRRSO Y &
1SRRI NFE T, NIV MESIRDDEDPOHNIS, F/=0Y TITIEENIRREIC
RWUEd, LDV A X, SI5RDHNDKRES. R NO—2IFTFERDELY
1 TY,

V[ Fa—TmE (mm) RLOYAZ BEE2AN | A O—2(mm)
3 32 M2.5x0.45% 25¢ LAt 4.9N 2
: 40. 50. 63 |M3x0.5x30¢ LAt 10N 3
} 80. 100 M5 X 0.8 X 40¢ AE 24.5N 3

OCEROBIIE R M EA LTS OV IDFBH TR BRAROFERE
BIEY, .

JLFv v

L NZaATIVEROY YA TDIBE

' M/O/ TEBLAEN SRS AMEIZI0° BIL T EE W, F+ v FIZD
P TNBAY—U& M/O/ TDVYOFFY—o & aEhtEnEO Y JI3m@ER
CENET (OVUIIEREINAEHICBUET),
OvoEEEBIEDICIE. MO/ TENDIENIIBLDIFRASEETAE
1290° EL. ¥V TDAY—UEM/O/ TDOVYONY—TEEEHET
FIEE N ZOBO )Y ODMBTHFYELLFDI EEBTHRABLTL
&\ EBAELFOTNEBALOVINDI D OALBEDIERERLY
L ET,

0w K&



troyvy v rnvor: MBB Series

25X

Ay ROy o
YIZaTIVERR/ Oy o547 BiEEN

(]
e
=y

(]
o
-

280. 2100

SHE

MB1
Oy ROy o
CA2
CS1
CS2
YZaA7IVER/Ovo547  BRsL
B ER B ER
&5 EBERS ME w5 &S RS E wE
1 0w KA/n— FIVIZULES ALy OBE 17 | Ovoz7TIVT 2TV LR
2 [ Ay ERAN— FIVIZULES A5y R 18 [ #>in— YLy
3 VI Fa1-T TIVIZULES BE7I~YA b 19 | OvoERMY i BABEIOLAYF
4 | EzxbrEYE P WEIO—LAYF 20 [OvoTvia s
5 [ ExbY FIVIZYLER oOx—h 21 | AARMARL b &2l SEHEHIOX—
6 | svrarury B 22 [M/0/7 FINEE EERE
7 | Fyvra SREEHY 23 | MOV b &5 SEFEH/0A— NFREE
8 PPPEPIN Y fi kS ZuTILAYF 24 | M/ORTUVY Eiid WIROOX— b
9 | itx@ NG F3SE 240~0100 25 [ ZRbwin—uyy pes BIRTOA— b
10 | #1OvE PR 1-s0 26 | NyEUBT FEHESH A 280, 0100MDH{EF
11 | #40vFF+v b RS ZugILAYF 27 | vyvavnvinyxy NBR
12 | vz7UV9 k] 28 | EXbHZRYTY B NBR
13 | Oy R&EwFY b R ZuTIL Ay FE LRI PEPAYE S oLy
14A [ Fvv7A FINIZDLER BERRE %30 | Ay RiNyFY NBR
14B | #+vY7B SRR [l *31 | ERbUNYERY NBR
15 | dbaFvy7 E124=PN %32 | YIVFFI-THATY b NBR
16 | EXbVANY— oLy %33 | AYIEZR P NYFY NBR
@RIy F oy M(RRIOY 213) @@/ Ny F o2y (@EROY 21)
F1—TAE(mm) FRES RE F 1 —TAE(mm) FhRES RE
32 MBB32-PS 32 MBB32-PS-W
40 MBB40-PS - 40 MBB40-PS-W =
50 MBB50-PS @@ﬁﬁ@%}f@ ® 50 MBB50-PS-W ®. 5%%?@ ®
63 MBB63-PS ey 63 MBB63-PS-W D
80 MBB80-PS 80 MBB80-PS-W D-(J
100 MBB100-PS 100 MBB100-PS-W
XV F Y MIO~BH T2y FERSTEYETOT. &F 1—THEDF -XOI
BESICTFRL TS,
X NSZAURIIHBUBNTL S, (P.3285H) &35!
XISy F Y N3RS — 278 2 (832~5013 109,663, 801320g.610045 X0
309) hIBENET. —
G =2\ O DABERISEISFRABEICTERLT S, &if
1) — 2% :GR-S-010(10g).GR-S-020(20g) &#
319

SvC

O



MBB series

BEXxH,(B)
Aw REIOY &1f : MBBB [F1—JRE|[R—raLoEE|—[ 20— |—HO
YZaA7VER/ Oy o54 7 BEEN YZi7MVEROY IS4 T BEeL

W vy KR—F
G, B, ) HN
MM 2XP OPEPA HR
CH W H IR I
=nib . i /I“\‘ - ‘7\
T8 o
4 o | g 4w o & =
— J _; Q
5 A ‘A g
m ‘ © ®)
- MB L
A MA DL c
e e \2X4xXd e o
A |K[LF|] N NB
H s+2h0—2
2zz+2h0—%
O KOy &4 : MBBB [F1—JRE|[A—thLoEE|— 2 tO0—2 |— RO
i
/\,J
|
=
Ill T }I
[ [
o T
() ( | ( 11
I | | ! } !
( | ! ! ! IJ
) ) )
-HO/-RODIBE (mm)
— — Bh <5
%?é(m%) éﬁu(m% Egﬁ/ °&M| A | B | c | D|DL| E|F |G |GB|H | H|HR|HN J K |LL [ MA | MB
32 ~500 | 195 [ 10 |22 |46 |325/ 12| 9 |30 |13 |13 [21 | 6 [47[335/45 | M6x1 | 6 [15[16] 4
40 ~500 | 27 [14 |30 |52 |38 |16 |12 |35 13|14 [27 | 8 [51[385[525] M6x1 [ 6 [21 [16] 4
50 ~600 | 32 | 18|35 |65 |46.5| 20 | 13 | 40 | 14 |15.5[27.5] 11 | 58 [ 45 [ 59 [M8x1.25] 7 [ 21 [ 16| 5
63 ~600 | 32 [ 18]35 [75 |56.5] 20 [ 13 [ 45 [ 14 [16.5/28.5] 11 [ 58 [ 50 | 64 [M8x1.25] 7 [21 [16] 5
80 ~800 | 37 |22|40 |95 |72 |25 |16 |45 |20 |19 [37 |13 ] 72[62[76.5/M10x1.5[10[30[16] 5
100 ~800 | 37 [ 26|40 [114]89 3016|5520 1937 16 [ 72]71.5/86 [M10x1.5[ 1030 [16] 5
-WODIHS
%é@%) é’%u(r;rz) MM MO| N [NB|P [RF|S |V |W |wL|zz s |zz
32 ~500 [M10x1.25[ 15 [ 27 [ 35 [1/8] 11 [ 92| 4 |65 24 [143 100][151
40 ~500 | M14x1.5 [19 [ 27 [ 40 [1/4[ 11 [97 | 4 | 9 |24 [152 110][165
50 ~600 | M18x1.5 | 19 [31.543.5[1/4 | 11 [106] 5 [10.5] 24 [168 118[180
63 ~600 | M18x1.5 | 19 [31.5[43.5[3/8 | 11 [106] 9 [12 |24 [168 118]180
80 ~800 | M22x1.5 | 23 | 38 | 56 |3/8 | 21 [132[11.5] 14 | 40 [208 150][226
100 ~800 | M26x1.5 | 23 |38 | 66 |[1/2| 21 |132| 17 | 15 | 40 |208 150|226




7oy v ray ok IMBB Series

BIXZiFE B
7— ML) /Ny RAIOwY 213 ((HOD)
! o HO/RO0BA (mm) WODEE
oy aviNNT K= e T
T e R fEem| wm | X [ Y ||| [T x| |z|z 15|z
) ‘ N 5 /\ 32 | ~700 |22 9 | 7 [30]136]3.2]32 5350170 144]178
L axop | T 40 | ~800 |24 [11] 9 |33[145[3.2]38 |59 |55 [183 158|196
S r = 50 | ~100027 [11 ] 9 [40[160]3.2] 46 [72.5] 70 [202 172[214
i o e 63 | ~1000 | 27 | 14 | 12 | 45 [160]3.6 | 56 |82.5] 80 [205 172217 |GJ1
!Y X X,V 80 | ~1000 |30 | 14 | 12|55 |192]4.5]| 72 [02.5100|248 210|266
LS+Z hO—2 LX 100 [~1000 32 [16 [ 14 [65 [196[45] 89 [122]120]252 214[270 |CJP
Z2Z+2Z hO—2 LZ
Oy RTS8 (F) /Ny RRIO Y 213 (-HO) CJ2
’ -HO/-R0/-WONDI5E (mm) CM2
ERE DAV ) %é(?n?n)ngﬁzf FB | FD | FE | FT | FX | FY | FZ | Fd
B 32 [ ~700 |50 | 7 | 3 |10]64]|32]|79]25 CG1
! 40 | ~800 |55 | 9 [ 3 |10]72 369031
EE@@ 50 | ~1000]70| 9 | 2 | 12|90 | 45 [110]385 m
s . 63 | ~1000[80 | 9 [ 2 [12]100] 50 [120[39.5
[ — 3 80 | ~1000100[ 12 | 4 |16 [126] 63 [153] 45 MB1
eell et EX 100 | ~1000 [120] 14 | 4 | 16 [150] 75 [178] 54
Fz
CA2

ANy RAITZS V8 (GQ) /Ay FRIOY Z1F (-HD)

-HO/-RONDIES (mm) -WLIDI5E CS1
Sy 3T F1—7 |AMI—7
A% oFD He b REmm)| &m |FB|FD|FT [ FX | FY | FZ|2zz 2z csz
. e Nt 32 | ~500 |50 | 7 | 10| 64|32 |79 |149 157
H HE - /»\ff?;g 40 | ~500 |56 | 9 | 10|72 |36 |90 158 171
E@ﬂj _=— EEI 4 50 | ~600 [70 | 9 1290 |45 |110[176 188
oy 7{$&} 63 | ~600 |80 | 9 |12 [100] 50 |120[176 188
= 80 | ~800 [100] 12 | 16 |126] 63 | 153|220 238
FT FX 100 | ~800 |120] 14 | 16 |150] 75 |178]220 238
2z+2 hO—2 Fz
—lMoLEZR (C) /~y RRAIOY 24+ (-HLCD) -HO/-RONES (mm) -WIDES
viaviNvg — _
/JJC;:: = gt T T ET le|u | com oxt z |z 2z |z
mani Gl ‘ 4@: 32 | ~500 | 23 [10.5] 13| 10| 14 |162]1725 1701805
i, ‘ A \‘MT 40 | ~500 |23 |11 [13| 10 |14 171|182 184|195
Ll LY @Jﬂj@# 50 | ~600 |30 [15 | 17| 14 |20 194|209 206221
== 63 | ~600 |30 |15 |17 | 14 |20 [194]209 206|221
y ox 80 | ~800 |42 |23 | 26| 22 |30 246|269 264|087
L | |rR 100 | ~800 |42 |23 | 26| 22 |30 [246]269 264]287
Z+2 hO—2
ZzZ+2 ~hO—72
WO LEZR (D) /ANy FRIO Jﬁgﬁ(HD) ) HO/ROOHE o) WODBE
a7 Fe k
. TL T L R || com szl z |z 2|z
T 32 | ~500 | 23 [105] 13| 10 | 14|28 |162]1725 1701805
75&@1 40 | ~500 |23 |11 13| 10 | 14|28 [171[182 184]195
50 | ~600 |30 |15 | 17| 14 | 20|40 [194]209 206|221
— 63 | ~600 |30 |15 | 17| 14 | 20|40 [194]209 206221
80 | ~800 |42 |23 | 26| 22 | 30|60 246|269 264|287
z+2+0-2 100 | ~800 | 42 |23 | 26| 22 |30 |60 |246]269 264|287
Zz+Z2 ~hAO—2
Bt 524 VR (T) /Ay KDY 21 (HD) N N
2+1/22 hO—5 P OPEP ) ek -HODIZE (mm) -RC]/-WLIDI5E D-0]
/ %fgn?n) Z%%f e |TT|TX|TY|T2|2 2

= - At | © |

E{é' R INE: @”\’@} 32 | 500 | 12 [17]50 |49 |74]89 97 -XO
| F e} ) 40 | ~500 | 16 |22 |63 |58 |95 |93 106 =

4&. o = : @Jf’ 50 | ~600 | 16 |22 |75 |71 107105 117 f&Rl

63 | ~600 | 20 |28 90|87 [130[105 117 X0

LE‘ TX 80 | ~800 20 [ 34 [110]110[150[129 147 il

TZ 100 | ~800 25 |40 ]132[136[182[129 147 =]

ZSVC 321



MB series

ZA— b 24y FBERSGUE (R NO—J T2 RRHE) SLURGES

(N2 RER{FE)
D-A3[1/G39/K392!

1
EE——"F

D-A44%!

1 LIt
T =l
—=5

—— - —— -
190

A

322

0T —L@X Iy
.ﬁﬁs—

; —— Lo
===
B

12

'\

(FZ40Y FEHH)
D-A9[ /A9 IVE!
D-MO[I/MO[IVE!
D-MOLIW/M9O[IWVE!
D-MO[JAL/MO[]AVLE!

D-Z7(1/Z80%
D-Y59L /Y69 I/Y7P/Y7PVE
D-Y7LIW/Y7LIWV/Y7BALZE!

A= 2L YF

=Hs

D-A5[ /A6 &
D-A59WE!

D-F5[1/J5[ &

D-F5[]W/J59W/F5BALE!

D-F59F/F5NTLZ!

D-P4DWLZE!




z72y>5 MB Series

A— b 2A Y FEERMIE (R NO—J T2 FEHE) SSUTRESS

#F— b2 Y FEERMIE (mm)
F—FA19F D-Z70]
A=
’ D-M9[] D-F5CIW Do
D-MoLIV D-J59W D-A30) |DY0E
D-A9C] |D-MOW | D-A5[] D-F50] D-Ad4
D-A90V |D-MoCWV| D-A6C) | PAW | p.ys;y | D-FSNTLI pgge |D-¥Y7E | D-PADWL
D-MLIAL D-F5BAL Dk3o V7PV
D-MOLIAVL D-F59F DYrowy
s D-Y7BAL
NE A[B|A|[B|A|B|A|B|A|B|A|[B|A[B|A[B|A[B
32 |65|4 105 8 |05|0 |45/ 2 |7 | 45[12 | 95050 |4 |15]35]1
40 | 65| 4 [105| 8 |05|0 |45/ 2 |7 | 4512 | 95050 |4 |15]35]1
50 7 45111 8.5] 1 0 5 25| 7.5/ 5 [12.5]10 1 0 45 |2 4 1.5
63 |7 | 45|11 | 851 |o |5 | 25| 75 5 [125/10 |1 |0 |45]|2 |4 |15
80 10 | 85|14 [125(4 |25|8 | 65105 9 [155/14 |4 |25|75|6 |7 |55
100 [10 | 85[14 [125/4 |25]|8 | 65/105] 9 15514 |4 |25|75|6 |7 |55
125 |12 |12 |16 |16 |6 |6 |10 |10 |12.5]125[175]175/6 |6 |95]|95]9 |9
XIT7OY3aVBELOEBEIF. §74— M4 Y FEERTGIE (A, B) DEHNREY FT, 032, 040F3mm. 050, 063(F4mm,
080, 6100(E5mm. o125(F6mm%EA, BOEICIMEL T /ZE 0,
2) ZROBRELHVTIE, A— k21 Y FOEBREELEEOL. BER T,
A—bZAyFRIAES (mm)
F=h219F D-F5
b ae0) D'JSS D oro
o D-M9CV | D-ASC] |D-F59F | D-A3L] Dveor |p-yeer
D-Morw | D-ASCV. [D-MOCWV| D-A6C | D-F5CW | D-G39 | D-Ada | D23 |D.y7PV |D-paDWL
D-MITIAVL| D-A59W | D-J59W | D-K39 D-Y7LIWV
D-M9CIAL D-Y7OOIW
D-F5BAL DyTEAL
s D-F5NTL
R Hs | Ht |Hs | Ht |Hs | Ht |Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht

32 245|123 |27.5|23 [30.5|23 |35 |24.5|32.5|25 |67 |27.5| 77 |27.5|25.5|23 [26.5|23 |38 |31
40 28.5]25.5|31.5|25.5|34 |25.5|38.5|27.5|36.5|27.5| 71.5/27.5| 815|27.5|29.5|26 |30 |26 |42 |33

50 33.5|31 |36 |31 |38.5|31 [43.5(34.5(41 |34 7 — | 87 — [33.5|31 |34.5|31 [46.5|39
63 38.5|36 |40.5|36 |43 |36 [48.5(39.5(46 |39 835 — | 935 — |39 (36 (40 (36 |51.5|44
80 46.5(45 |49 |45 |52 |45 |55 |46.5|52.5|46.5| 92.5| — (103 — |47.5|45 |48.5|45 |58 |[51.5
100 54 |53.5(57 [53.5|59.5|53.5|62 |55 |59.5|55 [103 — |1135| — [55.5(|53.5|56.5|53.5|65.5|60.5
125 65.5|64.5(68.5(64.5|71 64.5/71.5|66.5|70.5|66.5|115 — |125 — |67.5|65 |68.5|65 |76.5(72
ozl
E1EER
(mm)
Fa1—TPR
— w A=
PR 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125
D-A9[/A91V 7 7.5| 85| 9.5| 9.5/10.5|12

D-MoC/M9OIV
D-M9IW/MOIWV 4 45| 5 6 6 6 7
D-MO[JAL/MS[JAVL

D-Z7[1/Z80 75| 85| 7.5| 9.5/ 9.5/10.5{13
D-A5[/A6[] 9 9 |10 |11 |11 |11 |10
D-A59W 13 |13 |13 |14 |14 |15 |17
D-A3[/A44 9 9 |10 |11 |11 |11 |10
D-Y59[1/Y69[]

D-Y7P/Y7(IV

D-Y7OIW/Y7CIWV 55| 55| 7 75| 6.5| 55| 7
D-Y7BAL

D-F5[J/J50]

D-F5JW/J59W

D.FEBALRSNTL | 35| 4 | 4 | 45| 45| 45| 5

D-F59F

D-G39/K39 9 9 9 [10 |10 |11 |11

D-P4ADWL 4 4 4 45| 4 45| 4.5

XIDEZEHIERTHY . RIATDELDTEIHI I A
(IF5DE+30%2E)

BEDRFEICLIRESECTDBENHIET,

svmC %23

O

(]
e
=y

(]
o
-

(]
G
N

[=)
=
o

()
D
-

=
(=~
—

[x)
=
N

(3]
(7]
-t

(3]
(7]
N



MB series

A=AV FREAERNMNZ FO—2 /7 b S ZF U UNDXZHER
n:zA—KXAYFE  (mm)
F—=R2AVF|_ " . LY NS ZAIHNDEIFEER
B3 A PR 032, 040, 050, ﬂ63[ 280, 100 2125
2714 (RE.B—@) 15
14713
D-A9[] s 15+40 52
(n=2, 4, 6, 8 )
274 (B@E.E—m) 10
1713
D-A9[IV o 10+30 052
(n=2, 4,6, 8")
271 (RE.B—@) 15
D-MoC] 14713
D-M9IW ot 15+40 52
(n=2, 4, 6, 8 )
274 (BE.E—m) 10
D-M9CIV 1743
D-M9IWV ot 10+30¥
(n=2, 4, 6, 8-)
27 (BE.E—m) 15
14713
D-M9[IAL s 15+40 052
(n=2, 4, 6, 8 )
27 (BE.E—m) 15
1713
D-M9[IAVL s 1543002
(n=2, 4, 6, 8 -)
2413 (Em) 35
2411 (B—m) 100
D-A3[] 4= 35+30(n—2)
D-G39 n4 {7 (2m) (h=2, 3, 4-)
D-K39 _ 100+ 100(n—2)
n& {3 (B—m) (n=2, 3, 4--)
1413 10
2411 (BmE) 35
2414 (B—m) 55
35+30(n—2)
D-A44 ns {7 (£@) (h=2. 3, 4--)
_ 55+50(n—2)
n {3 (B—m@) ez 3
1713 10
2514 (RE.H—H) 15 20 20
D-AsL] — -2 (n—-2) -2
- n— n— n—
D-A60] o 4 (E— ) 15+55 07 20+5505 2045505
(n=2,4,6,8-) | (n=2,4,6,8) | (n=2,4,6 8
2413 (BE.FB—m|) 20 25 25
(h—2) (h—2) (h—2)
BT o (F—) 20+55 052 25+55N_2 25+65052
(n=2,4,6,8-) | (n=2,4,68) | (n=2,4,6 8
1717 5 25 25
D-F5[] 24 (BE.E—@) 15 25 25
Dyl (-2 (-2 (-2
D-F500W —_ 15+55 052 25+55N-2) 25+55052
D-ESOW | nofd(E-@) - >
YA (n=2,4,6,8") | (=2, 4,86, 8 ) | (h=2,4,68")
D-F59F 1414 10 25 25
2511 (BE.B—&) 5 25 30
15+550>2) 25+55052 30455052
D-F5NTL | nsf3(B—@) 2 2
(n=2,4,6,8") | (=2, 4,86, 8 ) | (n=2,4,6 8
1513 70 25 30
D-z7(] 2413 (EE.B—m) 15
D-280 1513
D-Y590] 2
D-Y7P o 15+40 052
D-Y7OOW (n=2, 4, 6, 8 )
324

O



z72y>5 MB Series

A— b 2AYFREAESENMNR NO—0 /Y NS A LN DOXZEFEER

n:A—hr24vF  (mm)

A=R2AVF| o w5 oA DD ERE
I 932, 940, 250, 063|080, 0100 | 2125
244 (RE.F—HE) 10
D-Y69[] 1013
D-Y7PV (h—2)
D-Y7OOWV nofd 10+3075~
(n=2,4,6,8")
243 (RE.F—H@)
1413 20
D-Y7BAL o 20+45 052
(n=2,4,6,8")
244 (RE.F—H) 15 20
1414
D-P4DWL ot 15465152 20+65 052
(n=2,4,6,8") (n=2,4,6,8")

O
2

325

5
e
—

(]
o
-

S
C—
N

[=)
=
o

g

[x)
=
N

4
(7]
—h

(3]
(7]
N

it



MB series

ZA— b 24y FRNAERNMNR NO—9 /T S ZA R

n:A—hr2A4F  (mm)

H— PR Y F R

A—bRA Y FEUTEL

YIRS A

232 240 [ 50 063 280 2100 2125
2o (4 (BRE.A—&)
o oy 70 75 80 85 95 100
i ot 70+4005% 75+4005% 80+4025% | 85+4005%| 95+4005%|100+4005%
(0=4,8,12,16-)]  (n=4,8,12,16~)  |(n=4.8,12 16-)|(n=4,8, 12, 16-)|(n=4, 8, 12, 16--)|(n=4, 8, 12, 16--)
244 (RE.A—@)
o oy 45 50 55 60 70 75
i ot 45+300054 50+3005% 55+30 5% | 60+30054| 70+30052| 75+30054
(0=4,8,12,16-)]  (n=4,8,12,16)  |(n=4.8,12, 16-)|(n=4,8, 12, 16-)|(n=4, 8, 12, 16-)|(n=4, 8, 12, 16--)
271 (RE. F-E) 75 80 85 e 95 105
D-MoLIW ot 75+40054 80+4005% 85+405% | 90+4005%| 95+40"5%|105+4005%
(0=4,8,12,16-)]  (n=4,8,12,16-)  |(=4.8,12, 16-)|(n=4,8, 12, 16-)|(n=4, 8, 12, 16| (n=4, 8, 12, 16--)
271 (RE. F—E) 50 55 60 65 70 80
D-M9LIV 1713
D-MoLIWV ot 50+3005% 55+3005% 60+305% | 65+3015%| 70+30"5%| go+3005;%
(0=4,8,12,16-)]  (n=4,8,12,16~)  |(n=4.8,12 16-)|(n=4,8, 12, 16-)|(n=4, 8, 12, 16--)|(n=4, 8, 12, 16--)
27fy (iﬁ_}f—@ 80 85 9 95 100 110
D-M9LIAL - - - - - -
= i go+40054 85+4005% 90+4015%| 95+4005%1100+40 052 (110+40 25
(0=4,8,12,16-)]  (n=4,8,12,16)  |(=4.8,12, 16~)|(n=4,8, 12, 16-)|(n=4, 8, 12, 16| (n=4, 8, 12, 16--)
2’7“(%%3*@ 55 60 65 70 75 85
D-M9LIAVL - - - - - -
= ot 55+3005% 60+3005% 65+30 5% 70+30052| 75+3005% 85+30 5%
(0=4,8,12,16-)]  (n=4,8,12,16)  |(=4.8,12, 16-)|(n=4,8, 12, 16-)|(n=4, 8, 12, 16| (n=4, 8, 12, 16--)
2711 (RE) 60 65 75 80 85 90
2 (F—@ 90 95 100 105 110 125
D-A30] ot®mm) |60130(0-2) 65+30(n—2) 75+30(n—2)|80+30(n—2) |85+30(n—2) |90+30(n—2)
D-G39 : (n=2, 4, 6, 8-) (h=2, 4,6, 8) (n=2,4,6,8-)|(n=2, 4, 6,8)|(n=2, 4, 6,8)|(n=2, 4,6, 8")
D-K39 o4 E—m 90T 1000=2) 95+100(n—2) 100+100(n—2)[105+100(n—2)[1 10+ 100 (1—2)| 125+ 100 (- 2)
(n=2, 4, 6,8-) (n=2, 4,6, 8-) (n=2, 4, 6,8)|(n=2, 4, 6,8)|(n=2, 4, 6, 8)|(n=2, 4, 6, 8)
1o 60 65 75 80 85 90
271 (BE)
5 A5 70 75 80 85 90
oqmE) |70+300-2) 75+30(n—2) 80+30(n—2) 85+30(n—2)|90+30(n—2)
D-A44 = (n=2,4,6,8-) (n=2,4,6,8) (n=2, 4,6, 8) (n=2,4,6,8)|(n=2,4,6,8")
ot E—m) |70T500—2) 75+50(n—2) 80+50(n—2) 85+50(n—2)|90+50(n—2)
(n=2, 4, 6,8-) (h=2, 4,6, 8- (h=2, 4,6, 8- (n=2,4,6,8-)|(n=2,4,6,8)
1o 70 75 80 85 90
25 Y (RE. A—H) 60 80 105 110 15
D-A50] 1413
D-A60] o (4 (E—T) 60+5505% 80+55 5% |105+555%|110+5505% 115+55054)
(n=4,8,12, 16+ |(n=4,8,12, 16-)|n=4,8, 12, 16-)|n=4,8,12,16-)|  (n=4, 8, 12, 16-)
271 (RE.A—&) 60 70 85 110 115 120
DYAEa nrtgE—mm | 60+5505% | 70+6505% 185455054 |110+55 054 115455 (054 120+55 054
(n1=4,8, 12, 16-)|(=4, 8, 12, 16-)|(n=4. 8, 12, 16-)|(n=4,8, 12, 16-)|(n=4,8,12,16-)]  (n=4, 8, 12, 16-)
11 60 70 85 110 115 120
D-F5L/J500 | 251 (BE.F—&) 90 95 110 115 120 130
nggmv\&v notd (m—m) | 90+5505 95+565 154 110+55"521115+55 2541120+ 55 254|130+ 55 054
D-F5BAL (n=4, 8,12, 16 (n=4,8,12,16) (n=4,8, 12, 16-)|(n=4, 8, 12, 16-)|(n=4, 8, 12, 16-)| (=4, 8, 12, 16-)
D-F59F Tofd 90 95 110 115 120 130
2711 (BE. A& 100 105 120 125 130 140
D-F5NTL nor g |100+5505% 105+55 054 120+55 054 1125+55 052130+ 55 252|140+ 55 154
(0=4,8,12,16-)]  (n=4,8,12,16~)  |(n=4.8,12,16-)|(n=4,8, 12, 16-)|(n=4, 8, 12, 16-)|(n=4, 8, 12, 16--)
1o 100 105 120 125 130 140
D-Z70J 25 (¢ (BRE.A—&)
D780 Ty 80 85 90 95 100 105
D-Y59[] (-4 (h—4) (n—4) (h—4) (h—4) (h—4)
D-Y7P ot 80+4005% | 85440 52 90+4005% 95+40 5% 1100+40052|105+40 052
D-Y7LIW (=4,8,12,16)|(=4,8,12,16-)]  (n=4, 8,12, 16-) __|(n=4,8,12, 16-)|(n=4,8, 12, 16-)|(n=4, 8, 12, 16--)
DiVear 27N RE BE 60 65 70 75 85 85
D-Y7PV (—4) -4 (n—4) () -4 -4
D-Y7OWV ot 60+30 052 65+30 052 70+30 054 | 75430054 | 85430 054 g5+30 04
0=4,8,12,16-)]  (n=4,8,12,16) |(=4.8,12, 16-)|(n=4,8, 12, 16-)|(n=4, 8, 12, 16-)|(n=4, 8, 12, 16--)
326

4 S\VC




z72y>5 MB Series

ZA— b 24y FRNAERNMNR NO—9 /T S ZA R

n:A—hr24VF  (mm)

[RF VL ZBBMTEREY ]

TEORTVLZERHEZ Y b(EHRLEZZO) ZABLTEYZTOT, BARKRISSLTIEAL LS W (F— 21

VFRAEEREL. SAIEADTHEFEIEE()
BBA1 : D-A5, A6, F5, J52F

7E1) BBATDF#MNEIS. P.1365% TSR ES 0,
D-F5BALEYA — b2 A wFId, UV IBRSHERICIE. ERORT VL AREZEFALET,
A — b RA Y FREHFRICIE. BBAIARIENE T,

722) D-MOUIA(V)L, Y7BALE Z RS NDIBEIE. ERODA — X v FERTEE (BMB5-032, BA7-[JJ], BMB4-[JI], BA4-
OO ISSmo#EIEHRALISERE T, g, 27 LAREZEY ~ - BBATZFELV2/2E. BBATICEFNDMAX6LD
AT VL 2BIEDRLZEED L. TEALES L,

e v |
BXRRFEDERZ — b XA Y FUSMIE TFEA— b RA Y FORNAARETT,
FEMAERICDNTIE—P.1263~13712 28BS0,

ZF— N1V FiEH e ') — RARERE U (BRE751E) BE
D-A93V, A9BV . —

. D-A90V IR X+ EROGL
D-A53, AB6, 773, 276 o ) —

D-A67, 280 : FERABEL

D-M9ONV, MOPV, M9BV
D-YG9A, Y69B, Y7PV

D-MONWV, MOPWV, MOBWY SO K ) o —
D-Y7NWV, Y7PWV, Y7BWV PR (285
D-MONAVL, MOPAVL, MOBAVL AR L& CBER)

D-F59, F5P, J59
o5 : J —
g D-Y59A, Y59B, Y7P

D-F59W, F5PW, J59W

PWIRT (QBRT)

D-Y7NW, Y7PW, Y7BW J0OXy b (1)

D-F5BAL, Y7BAL kA LG (28BRR)
D-F5NTL FA~NT
D-P5DWL IS8R (2BRT)

KEBERA— M XAV FICRB TV DAV ARTTFEHY FT. 553 P.1328.1329% TSRS\,
¥/ =)L 00— (NC=biEm) fEi#Em7— b X1 v F (D-FOG, FOH, Y7G, YTHE) £ 5\ &I DT F#MIS.P. 1290, 12922 TSR 1ZE L\,

4 S\VC

e
L e e e -

X A e
- e - = -
ATPRAVFES | A-PRAVFRER 55 040 | 050 063 080 2100 0125
27”(%?%@’@ 85 90 100 105 110 115
D-Y7BAL ot 85+45054 90+45054 100+45052(105+45 052 |110+45 2541 15+45 054
(1=48,12,16)|  (1=4,8,12,16=)  |in=4,8,12 16)|in=4,8,12, 16| in=4,8, 12, 16| in=4,8, 12,16~ [ }q
27 f1(RE. F—&) 120 130 140 150
D-P4ADWL A CJP
’ ot 120+65 054 130+65 054 140+65 054 150+65054
(n=4, 8,12, 16-) (n=4, 8,12, 16-) (n=4, 8,12, 16-) (n=4, 8,12, 16-) CJZ
fodr == =]
FA—br 24V FRNEER S mm CM2
F 21— HE (mm)
— W =
=R e 232 240 250 263 280 2100 0125
D-A9/A9CIV
D-M9/M9IV
D-MSLW/MSLWy | BMB5-032 | BMBS-032 | BA7-040 | BAT-040 | BAT-063 | BAT-063 | BA7-080
D-M9TTAL/MILIAVL
D-A3[VA44
D a9k BMB2-032 | BMB2-040 | BMB1-050 | BMB1-063 | BMB1-080 | BMB1-100 | BS1-125
D-A5CV/A6L]
D-A59W
D-F5C1/J50]
D-F5IW/J59W BT-03 BT-03 BT-05 BT-05 BT-06 BT-06 BT-08
D-F59F
D-F5BAL
D-FSNTL - D-A9TI(V), MOTI(V), MOCIW (V).
D-P4DWL BMB3T-040| BMB3T-040| BMB3T-050| BMB3T-050 | BMB3T-080 | BMB3T-080| BAP2T-080 |  MOTIA(V) LEUDERfIZRL ¥,
D-Z7[1/80
D-Y59L1/Y69L]
DT TV |BMB4-032 | BMB4-032 | BMB4-050 | BMB4-050 | BA4-063 | BA4-063 | BA4-080
D-Y7OIWV
D-Y7BAL

it
327



MB series

HRmfER’EERIA

RE2EDOTERICDONTIIAFIMNS4.55, PUOF1I—5 /HEITBFERE. A—bRAVF/
HBIFEFEICDOWTIIP.3~11Z2ZTHRELZE L,

f:i I CERADRICBT BHRA<SLEE L,

ﬂ
i

B FEVIESH(IEER : OV R)DIES

o g
=0 |
O PPEPIN I PA- YA IA: VULV AR G~
0y,
293NV TDRITIEDHIBEE LTHY A8D(032)F
=3 ABHEZ (040~0100) =N TWEIHENLALICY
v aAVNIVTEBRDENTL S0,
I 7 HERFICEEERNB 2R LAENWTITERICEYFETE D
viaviNVIhhn—hpesmELE9d,

F1-—THE (mm)| 73 VNIV TREDTE R EL T
32,40 2.5 JIS 4648 <AEHER/NF2.5
50, 63 3 JIS 4648 <AEHER/NF3
80, 100 4 JIS 4648 RBHER/NF4
125 4 JIS 4648 RB#HER/INF4

@ UVHDAPO—OI Y RTRERTIF YAy
EMHET AL,
RICOYIV/INIVTL2BETHERTDERIE. /a8
ELIES Y COFEETFOHRINEYAOY REIIEZ N
OvRk7Zyte>TUNMIELET,

BXPFEEERRTBEAE. FTEOABL UV F&IER
<L,

F1—TH#E (mm) fERRIL NEIPOE | &S L2 (N-m)
32, 40 MB-32-48-C1247 4 5.1
50, 63 MB-50-48-C1249 5 11
80, | 7— b | MB-80-48AC1251 6 o5
100 | Zofth | MB-80-48BC1251
125 77—k M12x1.75x25(1ﬁﬁ?ﬁ) s 301
Z0ft | M12x1.75X 28 ({58)

@OXHFLEX]MEE., VU IEEDY/OY FFY e
BHET,
H40v R+ v hEBEBERMTT ML (BEOSR) IZT
BT, SBEBERHITI S,

B®IFIYUIHCAI LY —ZXEDBTOE R IZHY &
tho

®FSZAURD) VY ERARENBETT,
NSZA D PG NS A L ES) T EE
EhEEOPETALINED, H8] - BRMESNET &5
BENE TEBHRROERE B DTEEMN B ET,

328

O

| EHEDZIE |

N = —
A/IE
DOEZ brOy RICHBEE ML EEMZBENTL
=y,
HBEER MNLOEENMZDERUIED A RAZEREL. R
EEREENRELBEOITLENET, 2D &KW BHD
BEDERERKDZZENHY T,

{37 - BE

N xr
ANEE
DR — ORI
EX b0y RERDRLUSICEEP Y bR UATEHIIE.
EX hoOv REBRIBE TIPAALRREICLTOY RFET
ERDMNHB =B ICZNNFHITELTL S0,
F OB ST MLIAEIYIEDH A RIS RENED
ICEEEB L THRTITZIT O TS EE L




	エアシリンダ/シリーズバリエーション
	標準品とオーダーメイド仕様の組合せ
	特長
	MB 片ロッド形
	MBW 両ロッド形
	MBK ロッド回り止め形
	MB□Q 低摩擦形
	MBB エンドロック形
	オートスイッチ取付
	製品個別注意事項

